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AAVV.
35472 .- 11 DE SEPTIEMBRE. UN TESTIMONIO.
Reuters. Nueva York. 2002 Ref. (35472)
266 p. Apaisado 24x25 cm. Enc. cartone con sobrec. Fotografias color. 19,00 €
27515 - 1900 - 2000. UN SIGLO DE ESPANA.
EFE. Madrid. 2002 Ref. (27515)

309 p. (31 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias bn y color. Pequefia firma de ant. prop. En buen 40,00 €
estado.

22863 .- 1971 - 2001. TREINTA ANOS DEL CIERRE DEL DIARIO MADRID. UNA APUESTA PERIODISTICA POR LA
DEMOCRACIA Y LA INTEGRACION EN EUROPA.
Fundacion Diario Madrid. 2001 Ref. (22863)

293 p. (30 cm) Rustica. Fotografias bn. 35,00 €
3303 - 1979. SIEGA DE TIRANOS

Las Ediciones del Tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1981 42 ed. Ref. (3303)

446 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €
rpm.

3290 - 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO. ANUARIO

Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona 1981 Ref. (3290)

508 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. Poster. 15,00 €
3291 - 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario

Difusora internacional. Las Ediciones del Tiempo. Barcelona 1984 Ref. (3291)

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
Poster.

3306 - 1983: VOLVER A EMPEZAR. Anuario y Temario (DOS VOLUMENES)

Difusora internacional. Barcelona 1984 Ref. (3306)

2 vols. de 449 y 457 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco 24,00 €
de 33 rpm. Poster.

3288A - 1984 CONTRA 1984. ANUARIO

Difusora internacional. Barcelona 1985 Ref. (3288)

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
3288B - 1984 CONTRA 1984. ANUARIO

Difusora internacional. Barcelona 1985 Ref. (3288)

455 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Holograma (primero 16,00 €
publicado en Espafia). Disco de 33 rpm.

3307 - 1984 CONTRA 1984. Anuario (Los hechos del afio) y temario (los temas del afio) (DOS VOLUMENES)

Difusora internacional. Barcelona 1985 Ref. (3307)

2 vols. de 455 y 457 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 24,00 €
Holograma. Disco de 33 rpm.

13010 - AGRESIONES DE ESTADOS UNIDOS A CUBA REVOLUCIONARIA. ANUARIO DE 1984.

Ciencias sociales. La Habana. 1989 Ref. (13010)

328 p. (23 cm) Rustica. Deslucido 15,00 €
53422 .- ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida practica. 1901

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1901 Ref. (53422)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado. 25,00 €
Falta el lomo



53425 .- ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida préactica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1902 Ref. (53425)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado.
Falta parte del lomo.

53426 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida préactica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1903 Ref. (53426)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado.
Encuadernacion estropeada

53427 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida practica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1904 Ref. (53427)
500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Deslucido

53428 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida practica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1905 Ref. (53428)
500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.

53414 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida practica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1906 Ref. (53414)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado.
Cubierta posterior desprendida.

53415 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 0 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida préactica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1907 Ref. (53415)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado.
Cubierta posterior desprendida.

53416 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida préactica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1908 Ref. (53416)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado.
Lomo estropeado.

53417 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida préactica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1909 Ref. (53417)
500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto.

53418 - ALMANAQUE BAILLY-BAILLIERE 6 sea Pequefia enciclopedia popular de la vida practica.

Bailly-Bailliere e hijos. Madrid 1910 Ref. (53418)

500 p. aprox. (19,5 cm.) Enc. cartoné con dorados. Abundantes grabados intercalados en el texto. Fatigado.
Encuadernacion estropeada.

47708 - ALMANAQUE MONARQUICO DE BOLSILLO 1936

E.C.A. 1935 Ref. (47708)

Sin paginar. (12.5 cm) Enc. rustica original. Abundantes fotografias Mancha en cubierta
52978 .- ANUARIO DE LA PRENSA ESPANOLA. ANO |. MADRID 1943-1944
Delegacion Nacional de Prensa. Madrid 1944 Ref. (52978)

459 p. 28 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

16763 - ANUARIO DEL MERCADO ESPANOL 1976. BANCO ESPANOL DE CREDITO.
Sucesores de Rivanedeyra. Madrid. 1976 Ref. (16763)

553 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Gréaficos y tablas.

22632 - ANUARIO DEL MERCADO ESPARNOL 1987.

Banco Espafiol de Credito. Madrid. 1987 Ref. (22632)

410 p. (30 cm) Rustica.

14773 - ANUARIO ESTADISTICO UNIVERSAL 1996.

Planeta-De Agostini. Barcelona 1996 Ref. (14773)

506 p. (30 cm) Enc. simil piel. lHustr.

28876 - ATLAS ILUSTRADO DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL. |,
Susaeta. Madrid. 0000 Ref. (28876)

288 p. 4° mayor (27 cm) Enc. cartone. Abundantes ilustraciones bn y color.

14263 - BLANCO Y NEGRO. (ANUARIO 1991)

s.e. 1991 Ref. (14263)

426 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Hustr.
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31013 - CONVERSACIONES URSS - EEUU. DOCUMENTOS
Agencia de Prensa Novosti. Moscu. 1973 Ref. (31013)
77 p. (20 cm) Rustica. En buen estado. 5,00 €

26210 - Cronica de la guerra espafiola : no apta para irreconciliables. TOMO 3. lll. LA GUERRA. 2. LA LUCHA EN
TORNO A MADRID.

Buenos Aires : Codex, 1966 Ref. (26210)
488 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn. 20,00 €

26209 - Cronica de la guerra espafiola : no apta para irreconciliables. TOMO 4. lll. LA GUERRA. 3. DOS EJERCITOS
A LA OFENSIVA.

Buenos Aires : Codex, 1966 Ref. (26209)

498 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn. 20,00 €
31964 .- CRONICA DE LA GUERRA ESPANOLA (5 TOMOS)

Codex. Buenos Aires. 1966 Ref. (31964)

5 vols. 588; 487; 488; 560; 496 pags. aprox. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. 50,00 €
en bn. En buen estado.

23076 - CRONICA DE LA GUERRA ESPANOLA. NO APTA PARA IRRECONCILIABLES. (3 VOLUMENES)
Codex. Buenos Aires. 1966 Primera edicion Ref. (23076)
3 vols. con 500 p. cada uno aprox. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné con lomo tela. Abundantes fotogr. bn. 50,00 €
16790 - CRONICA DEL SIGLO XX.

Plaza & Janés 1986 Ref. (16790)
1325 p. (30 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn y color. 24,00 €
40352 - CRONICA MILITAR Y POLITICA DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL (9 VOLUMENES)
SARPE 1978 Ref. (40352)
9 vols. con 400 p. cada uno aprox. (28,5 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes ilustr. bn y color. 80,00 €
9200 - Cuestiones de hoy

Dopesa. 0000 Ref. (9200)

Rustica. 12,00 €
31492 .- DEMOCRACIAY LEYES ANTITERRORISTAS EN EUROPA

Ipes. 1985 Ref. (31492)
207 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. Deslucido 15,00 €
12569 .- DICCIONARIO DE LOS ESPANOLES DEL SIGLO XX.
Salvat. Pamplona 1999 Ref. (12569)
606 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. 24,00 €
18143 .- DOBLE CERO. 1987. ANUARIO
Difusora internacional. Barcelona 1988 Primera edicion . Ref. (18143)
451 p. (31 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 16,00 €
26521 - DOCTOR ALEXANDRE SANVISENS MARFULL. PEDAGOG | PENSADOR.
Univ. de Barcelona. 2005 Ref. (26521)
279 p. (24 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn. Col.leccio Homenatges. 19,00 €

18132 - EL ANO DEL COMETA. 1986

Difusora internacional. Barcelona 1987 Primera edicion . Ref. (18132)

449 p. (31 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 15,00 €
29843 .- EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1994

Akal. Madrid 1993 Ref. (29843)

(19 cm) Enc. cartoné. 6,00 €
29842 .- EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1997

Akal. Madrid 1996 Ref. (29842)

(19 cm) Enc. cartoné. 6,00 €
29839 .- EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1998

Akal. Madrid 1997 Ref. (29839)

(19 cm) Enc. cartoné. 6,00 €
54244 .- EL FRANQUISMO ANO A ANO (37 VOLUMENES CONSUS DVDs) OBRA COMPLETA

Biblioteca El Mundo. Madrid 2006 Ref. (54244)

37 vols. + 37 dvd. (24,5 cm) Enc. rustica con solapas. Fotogr. bny color. Infografias. Como nuevo. 125,00 €



26458 - EL KULTURKAMF ESPANOL. PRIMERA ETAPA. LA LEY LLAMADA DEL “CANDADO” Y LA OPOSICION
CATOLICA EN LAS CORTES. COLECCION DE DISCURSOS PRONUNCIADOS POR LOS REVERENDOS
PRELADOS Y POR LOS REPRESENTANTES DE LAS MINORIAS TRADICIONALISTAS.

El Correo Espafiol. El Siglo Futuro. Madrid. s.f. 1910 Ref. (26458)

511 p. (22 cm) Rustica. Contiene fuera de texto retratos (fotogr.) de diputados y senadores tradicionalistas. 90,00 €
Falto de cubierta.

33565 - EL MON DE CAMBO. Permanencia i canvi en el seu 125e Aniversari. Presentacio de Miquel Roca i Junyent.
Proleg de Jordi Casassas.
Institut Cambo. Barcelona. 2001 Ref. (33565)

450 p. (23 cm) Rustica. 20,00 €

46742 - EL MUNDO EN GUERRA. La mejor obra audiovisual sobre la Il Guerra Mundial (Estuche con 18 DVD)

Planeta 1998 Ref. (46742)

Estuche conteniendo 18 dvd. (25,5 cm) Enc. cartoné plastico. DVD. 60,00 €

4650 - Elsiglo XXI.

Salvat. Barcelona. 1974 Ref. (4650)

143 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color. gréficos. Col. Biblioteca Salvat de grandes temas. VVol. 49 9,00 €

53378 - ESCOLAPIOS VICTIMAS DE LA PERSECUCION RELIGIOSA EN ESPANA (1936-1939). VOLUMEN |. PARTE I.
CATALUNA

Publicaciones de Revista Calasancia. 1963 Ref. (53378)

510 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con solapas. Algunas ilustraciones Sello de anterior propietario. 30,00 €

4935 .- Espafia en su prensa.

Servicio Informativo Espafiol. Madrid 1969 Ref. (4935)

390 p. (21 cm) Rustica. 6,00 €

31589 .- ESPARNA Y ALEMANIA: HISTORIA DE LAS RELACIONES CULTURALES EN EL SIGLO XX (AYER 69 - 2008)

Asociacion de historia contemporanea. Madrid. 2008 Ref. (31589)

321 p. (21 cm) Rustica. En muy buen estado. 15,00 €

54478 .- EUSKADI ETA ASKATASUNA. EUSKAL HERRIA Y LA LIBERTAD (8 VOLUMENES)

Txalaparta. Tafalla 1993 Ref. (54478)

8 vols. (29,5 cm) Enc. guaflex acolchado simil piel con sobrecubierta. Profusamente ilustrado. 350,00 €

26466 - EVALUACION ECONOMICA DE LOS POLOS DE DESARROLLO. TOMO PRIMERO. HUELVA - SEVILLA - LA
CORUNA - VIGO.
Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid. 1972 Ref. (26466)

507 p. (21 cm) Rustica. Varios cuadros desplegables. 30,00 €

26468 - EVALUACION ECONOMICA DE LOS POLOS DE DESARROLLO. TOMO PRIMERO. HUELVA - SEVILLA - LA
CORUNA - VIGO.

Estudios del Instituto de Desarrollo Economico. Madrid. 1972 Ref. (26468)

507 p. (21 cm) Rustica. Varios cuadros desplegables. 20,00 €
3342 .- Excombatientes

Publicaciones espafiolas. Madrid 1952 Ref. (3342)

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn. Col. Temas espafioles N° 10. 6,00 €
4810 -~ Franquismo y lucha de clases. Una aproximacion historica (1939-1975)

Iniciativas Editoriales. Barcelona. 1977 Ref. (4810)

158 p. (21 cm) Rustica. cuadros. 9,00 €

31840 - GAINDEGIA TXOSTENA 2007 / GAINDEGIA REPORT 2007

Gobirno vasco. 2008 Ref. (31840)

62 p. 4° mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En buen estado. 15,00 €
53257 - GLIITALIANI NEI CAMPI DI CONCENTRAMENTO IN FRANCIA. Documenti e Testimonianze

Soc. Editrice Libro Italiano. Roma 1940 Ref. (53257)

453 p (24 cm) Enc. rustica muda con sobrecubierta llustr. bn Sello ant. prop. Sobrec. con algun desperfecto. 18,00 €

26460 - HA HABLADO LA IGLESIA. DOCUMENTOS DE ROMA Y DEL EPISCOPADO ESPANOL, A PROPOSITO DEL
MOVIMIENTO NACIONAL SALVADOR DE ESPARA.

Ed. Espafiola. Burgos. 1937 Ref. (26460)

239 p. (20 cm) Rustica. 35,00 €
53075 - HISTORIA 16. SIGLO XX HISTORIA UNIVERSAL (36 REVISTAS)

Historia 16. Informacion y revistas. Madrid 1983 Ref. (53075)

36 revistas. (24 cm) Enc. rustica. Fotogr. bny color. 75,00 €



27138 .- HISTORIA DE LA CRUZADA ESPANOLA. ANOS PRECURSORES (2 VOLUMENES)

Datafilms. Madrid. 1984 Ref. (27138)

2 vols. con 613+ 505 p. (32 cm) Enc. simil piel editorial. Fotografias bn, laminas de Saenz de Tejada fuera de 30,00 €
texto.

49516 - HISTORIA DE LA GESTAPO (3 VOLUMENES)

Circulo de Amigos de la Historia. Madrid. 1971 Ref. (49516)

3 vols. (18 cm) Enc. cartoné simil piel con dorados. Marcapaginas en tela. Con ilustraciones bn fuera de texto. 12,00 €
En buen estado.

33878 - HISTORIA DE LA TRANSICION. DEL ASESINATO DE CARRERO A LA INTEGRACION EN EUROPA.

El Pais. Madrid. 1996 Ref. (33878)

476 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. Fotografias en color y b/n 15,00 €
2863 .- Historia de las Civilizaciones (ULTIMO TOMO)

Larousse. Barcelona 1998 Ref. (2863)

(30 cm) Enc. terciopelo azul con dorados y sobrecubierta Abundantes fotografias color En buen estado. 16,00 €
4642 .- Historia mundial desde 1939.

Salvat. Barcelona. 1973 Ref. (4642)

142 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color, bn. Col. Biblioteca Salvat de Grandes Temas. Vol. 2 9,00 €
4800 .- Historia mundial desde 1939.

Salvat. Barcelona 1973 Ref. (4800)

142 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color. mapas. Col. Biblioteca Salvat de Grandes Temas. Vol. 2 6,00 €

28422 .- HISTORIA VIVA DEL SOCIALISMO. EL LARGO PROCESO DEL PSOE: DE LA FUNDACION AL PODER (4
PRIMEROS FASCICULOS)
Uve. Madrid 1983 Ref. (28422)

4 fasciculos con 80 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones. 12,00 €
19817 - jHOLA'! Asi fue proclamado Juan Carlos Rey de Espafia. Homenaje pdstumo del pueblo espafiol a Franco.

s.e. 1978 Ref. (19817)

50 p. aprox. (33 cm) Rustica. 19,00 €

16670 - HOMENAJE A DIEGO MARTINEZ BARRIO. PRESIDENTE DEL GOBIERNO 1933. PRESIDENTE DE LAS
CORTES 1936. PRESIDENTE DE LA REPUBLIA 1945.

s.e. Paris. 1978 Ref. (16670)

245 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. 12,00 €
40004 - IMAGENES DE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA. Introduccion de Raymond Carr

Edhasa. Barcelona 1986 Ref. (40004)

192 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Profusamente ilustrado. Subrayados de ant. prop. en lapiz color rojo. 22,00 €
33754 - IMAGENES Y RECUERDOS. 1949-1960. TIEMPO DE SATELITES.

Difusora Internacional. Barcelona 1987 Ref. (33754)

392 p. 4° mayor (29 cm) Enc. tela con estuche cartone. Fotografias b/n 22,00 €
3282 - IMAGENES Y RECUERDOS.1959-1970: APOCALIPTICOS E INTEGRADOS

Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1980 Ref. (3282)

438 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
Marcapaginas

3283 - IMAGENES Y RECUERDOS.1969-1980: NUMEROS CANTAN

Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1983 Ref. (3283)

427 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
Marcapaginas

26999 - IMAGENES Y RECUERDOS.1969-1980: NUMEROS CANTAN

Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1983 Ref. (26999)

427 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 18,00 €
Marcapaginas

7597 .- Informe anual de actividades 1994.

Fundacién BBV. Bilbao 1995 Ref. (7597)

61 p. (30 cm) Rustica. lustr. color. 6,00 €
7598 - Informe anual de actividades 1997.

Fundacion BBV. Bilbao 1998 Ref. (7598)

101 p. (30 cm) Rustica. llustr. color. 9,00 €



21821 .- JOVENES ESPANOLES 89. FUNDACION SANTA MARIA.

SM. Madrid. 1989 Ref. (21821)

380 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. 9,00 €
32600 - LA CONTRIBUCION DE LAS UNIVERSIDADES ESPANOLAS AL DESARROLLO. INFORME CYF 2004

Fundacion Conocimiento y Desarrollo. Barcelona. 2004 Ref. (32600)

331 p. (30 cm) Enc. cartone. Cuadros. Graficos. 20,00 €
30529 - LA CONVENTION EUROPEENNE DES DROITS DE L"'HOMME

Conseil de I'europe. Strasbourg. 1952 Ref. (30529)

70 p. (17 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. 6,00 €
31607 - LA CRISIS DEL REGIMEN LIBERAL EN ESPANA, 1917 - 1923 (AYER 63 - 2006)

Asociacion de historia contemporanea. Madrid. 2006 Ref. (31607)

297 p. (21 cm) Rustica. En muy buen estado. 15,00 €

54624 - LA ESTRUCTURA PRODUCTIVA ESPANOLA. TABLAS INPUT-OUTPUT DE 1975 Y ANALISIS DE LAS
INTERDEPENDENCIAS DE LA ECONOMIA ESPANOLA

Fondo para la investigacién economica y social de las Cajas de Ahorros Confederadas. 1980 Ref. (54624)

139 p.+ graficos. (30 cm.) Enc. rustica con solapas. Ilustrado con tablas color. 15,00 €
40037 - LA GUERRA CIVIL ESPANOLA MES A MES (36 VOLUMENES)

Biblioteca El Mundo. Unidad Editorial. Madrid. 2005 Ref. (40037)

36 vols. con 200 p. cada uno aprox. (24,5 cm) Enc. rustica con solapasl Profusamente ilustrado. 200,00 €
Abundantisimas y documentadas fotografias e infografias color. En muy buen estado.

13271 - LA GUERRA DEL GOLFO: EL IMPACTO. LA GUERRA MODERNA Y EL MEDIO AMBIENTE (ESTUDIO DE LA
GUERRA DEL GOLFO).
Fundamentos. Madrid. 1992 Ref. (13271)

318 p. (19 cm) Rustica. Firma ant. prop. 9,00 €
4651 .- La sociedad actual.

Salvat. Barcelona. 1975 Ref. (4651)

141 p. (20 cm) Enc. cartoné. fotogr. color. Col. Biblioteca Salvat de grandes temas. Vol. 83 9,00 €

3292 .- Las 13 lunas de 1981. Anuario

Difusora internacional. Barcelona 1982 Ref. (3292)

506 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. Poster. 15,00 €
38100 - LAS MUJERES EN LA GUERRA CIVIL. SALAMANCA 1989.

Ministerio de Cultura. Madrid 1989 Ref. (38100)

133 p. (26 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones, reproduccion de carteleria etc. 20,00 €
31586 - LAS RELACIONES DE ESPANA CON EUROPA CENTRO - ORIENTAL (1939 - 1975) (AYER 67 - 2007)

Asociacion de historia contemporanea. Madrid. 2007 Ref. (31586)

281 p. (21 cm) Rustica. En muy buen estado. 15,00 €
39930 - LAUREADOS DE ESPANA

Afrodisio Aguado. Madrid 1940 Ref. (39930)

380 p. (28 cm) Enc. tela. llustraciones de Jose Caballero, Domingo Viladomat, Jose Luis Lopez Sanchez, 30,00 €
Andres Conejo, Jose Escassi, Juan Antonio Acha, Luis de la Calzada y Pedro Bueno.

26711 - LE SAINT SIEGE ET LA GUERRE EN EUROPE. JUIN 1940 - JUIN 1941. ACTES ET DOCUMENTS DU SAINT
SIEGE RELATIFS A LA SECONDE GUERRE MONDIALE.

Lib. Editrice Vaticana. 1967 Ref. (26711)

622 p. (24 cm) Rustica. 40,00 €
16794 .- LIBRO 1966 PERSONAL.

Difusora Internacional. Barcelona. 1968 Ref. (16794)

280 p. 4° mayor (29 cm) Enc. tela. Fotogr. bn y color. 12,00 €
31916 - LIBRO DEL ANO 1975. HECHOS Y HOMBRES PROTAGONISTAS DE UN ANO

Salvat. Barcelona 1975 Ref. (31916)

288 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. 8,00 €
3372 .- LIBRO DEL ANO 1976

Salvat. Barcelona 1976 Ref. (3372)

286 p. (30 cm) Enc. guaflex Abundantes ilustr. bn y color 6,00 €
49868 - LOS ALEMANES EN EL LILLE Y EN EL NORTE DE FRANCIA.

Ministerio de Negocios Extranjeros. Madrid 1916 Ref. (49868)

172 p. (23 cm) Enc. rustica. Deslucido faltan tapa anterior. Presenta manchas de oxidacion 16,00 €



14777 - LOS CONDENADOS DEL MEDIO ORIENTE: LOS PALESTINOS.

Periferia. 1975 Ref. (14777)

202 p. (20 cm) Rustica. 9,00 €
18123 - LOS ESPANOLES. (2 VOLUMENES)

Publicaciones controladas. Madrid. 1973 Ref. (18123)

2 vols. con 392+472 p. 4° mayor (29 cm) Enc. guaflex. Abundantes ilustraciones color. 140,00 €
49515 .- LOS GRANDES ENIGMAS DEL ESPIONAJE (3 VOLUMENES)

Circulo de Amigos de la Historia. Madrid. 1971 Ref. (49515)

3 vols. (18 cm) Enc. cartoné simil piel con dorados. Marcapaginas en tela. Con ilustraciones bn fuera de texto. 12,00 €
En buen estado.

30239 - LOS PROTAGONISTAS DE 1981

Difusora internacional. Barcelona 1988 Ref. (30239)

229 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes a color y en bn. 12,00 €
22992 .- LOS QUE FUERON A ESPANA.

Jorge Alvarez. Buenos Aires. 1966 Primera edicion Ref. (22992)

213 p. (19 cm) Rustica. 18,00 €
14262 - LOS REYES VIAJAN. 1978.

Difusora Internacional. Barcelona. 1978 Ref. (14262)

321 p. (31 cm) Enc. tela. Con sobrec. llustr. 16,00 €
38385 .- LOTE DE 15 LIBROS EN FRANCES SOBRE GUERRA CIVIL ESPANOLA Y SEGUNDA GUERRA MUNDIAL

Varias editoriales. 1970 Ref. (38385)

Lote de 15 libros. Rustica. Algunos volumenes con abundantes fotografias e ilustraciones. Subrayados de 150,00 €
anterior propietario

38375 - LOTE DE 16 LIBROS EN FRANCES SOBRE LA UNION SOVIETICA'Y EL COMUNISMO

Varias editoriales. 1976 Ref. (38375)

Lote de 16 libros. Rustica. 150,00 €
38547 - LOTE DE 21 LIBROS EN INGLES SOBRE HISTORIA DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL

Varias editoriales. 1990 Ref. (38547)

Lote de 21 libros. 24 cm la mayoria. Enc. en cartone la mayoria y alguno en rustica. llustrados con multitud de 210,00 €
fotografias en bn y color. Con bastantes subrayados de anterior propietario.

37467 - LOTE DE 3 LIBROS Y 10 REVISTAS SOBRE EL CHE GUEVARA

Varias editoriales. 1967 Ref. (37467)

3 libros + lote de 10 revistas variadas. 200,00 €
38384 - LOTE DE 8 LIBROS EN INGLES SOBRE HISTORIA MEDIEVAL

Varias editoriales. 1966 Ref. (38384)

Lote de 8 libros. 6 en cartone o tela y 2 en rastica. Algunos ilustrados y otros no. Subrayados de anterior 85,00 €
propietario.

3286 - LUZ VERDE. TEMARIO 1989

Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1990 Primera edicion . Ref. (3286)

454 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria 15,00 €
32561 - MEIO SECULO DE EPOPEIA ANTICOMUNISTA

TFP. VERA CRUZ. Sao Paulo. 1980 Ref. (32561)

463 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn. 24,00 €
7419 - Memoria de la Transicion.

El Pais. Madrid. 1991 Ref. (7419)

476 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. 30,00 €

3295 .- Murano. 365 dias de 1971

Difusora internacional. Barcelona 1983 102 ed. Ref. (3295)

356 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
3297 - Murano. Memoranda 73

Difusora internacional. Barcelona 1974 Primera edicion . Ref. (3297)

320 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
3299 - Murano. Radiografia del afio ‘75

Difusora internacional. Barcelona 1982 102 ed. Ref. (3299)

329 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bny color Estuche libreria. Dos discos de 33 15,00 €
rpm.



3294 .- Murano. 1970: Historia de un afio.

Difusora internacional. Barcelona 1984 122 ed. Ref. (3294)

339 p. (30 cm) Enc. tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco de 33 rpm. 15,00 €
16608 -~ MURANO. 1970: HISTORIA DE UN ANO.

Difusora Internacional. Barcelona. 1971 Ref. (16608)

339 p. 4° mayor (29 cm) Enc. tela. Profusamente ilustrado. 15,00 €
3300A - MURANO.1976. PRETERITO IMPERFECTO.

Difusora internacional. Barcelona 1982 32 ed. Ref. (3300)

383 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €
rpm.

3300B - MURANO.1976. PRETERITO IMPERFECTO.

Difusora internacional. Barcelona 1982 32 ed. Ref. (3300)

383 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €
rpm.

3310A - Nos acercamos. 1985. Los protagonistas del afio

Difusora internacional. Barcelona 1986 Primera edicion . Ref. (3310)

237 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 15,00 €
3310B - Nos acercamos. 1985. Los protagonistas del afio

Difusora internacional. Barcelona 1986 Primera edicion . Ref. (3310)

237 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela. Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Disco vinilo. 16,00 €
Carton movil con datos Union Europea.

3309 - Nos acercamos. 1985. Temario (los temas del afio) y Anuario (los hechos del afio) (DOS VOLUMENES)
Difusora internacional. Barcelona 1986 22 ed. Ref. (3309)

2 vols. de 455 y 447 p. (30 cm) Enc. cartoné-tela Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 24,00 €
Disco de 33 rpm. Tarjeta informacion sobre Europa.

32231 - NUESTRO SIGLO. TEXTO, IMAGENES Y SONIDO (8 VOLUMENES)

Plaza & Janés 1987 Ref. (32231)

8 vols. con 430 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Profusamente ilustrado. 120,00 €
39063 - PERSONAJES MALDITOS DE LA HISTORIA (3 VOLUMENES)

Circulo de Amigos de la Historia. Madrid. 1970 Ref. (39063)

3 vols. (18 cm) Enc. holandesa editorial simil piel en lomo. Con ilustraciones bn fuera de texto. 18,00 €
31591 - POLITICAY CULTURAS POLITICAS EN AMERICA LATINA (AYER 70 - 2008)

Asociacion de historia contemporanea. Madrid. 2008 Ref. (31591)

291 p. (21 cm) Rustica. En muy buen estado. 14,00 €
30688 - RACISMO Y GENOCIDIO EN GUATEMALA

s.e. 2000 Ref. (30688)

31 p. (21 cm) Rustica. 10,00 €
30632 - RENTA NACIONAL DE ESPANA Y SU DISTRIBUCION PROVINCIAL 1981

Elexpuru. Zamudio. 1984 Ref. (30632)

272 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con tablas y graficas en bn. 14,00 €

26015 - Revista: ABC. NUMERO EXTRAORDINARIO CONMEMORATIVO DEL TERCER ANIVERSARIO DEL
GLORIOSO MOVIMIENTO NACIONAL. Numero: 10.427.

Prensa Espafiola. Madrid. 1939 Ref. (26015)

Sin paginar. (32 cm) Rustica. Abundantes fotografias bn y sepia. 18,00 €
31833 - Revista: DEBATS. HACIA EL FIN DE SIGLO: UN MUNDO EN TRANSFORMACION (DICIEMBRE - 1994)

Alfons el magnanim. Valencia. 1994 Ref. (31833)

233 p. (30 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. 8,00 €

33370 - Revista: EL PILAR. Semanario catolico organo oficial del culto en la santa y angelica capilla, de la Corte de
Honor y de los “Caballeros de Nuestra Sefiora del Pilar”. NUMERO 2888. 1 de julio de 1939.
Zaragoza. 1939 Ref. (33370)

4° mayor (28 cm) Rustica. Publicidad. 12,00 €
42450 - REVISTA: ELECCIONES 86

Sal Terrae. Santander 1986 Ref. (42450)

128 p. (24 cm) Enc. rustica. 10,00 €
30919 .- Revista: LEONARDO. LA ERA DE LOS DESCUBRIMIENTOS

El pais. Madrid. 1992 Ref. (30919)

224 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. 12,00 €



31866 - Revista: MUNDO. ANO 1 - NUMERO 2
EFE. Madrid. 1940 Ref. (31866)
40 p. (31 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. 8,00 €

27022 - Revista: MUNDO. NUMERO ESPECIAL. DESCRIPCION DE LAS BASES MILITARES DE LOS EE.UU. EN EL
MUNDO Y DE LA AYUDA ECONOMICA AL EXTERIOR

Madrid. 1959 Ref. (27022)

90 p. (31 cm) Rustica. Abundantes ilustr. bn. 24,00 €
54229 .- Revista: NOVENTA DIAS DE PAZ. VISPERAS DE UNA GUERRA. COLECCIONABLE YA 1936.

Diario Ya. Madrid 1986 Ref. (54229)

372 p. (40 cm) Enc. tela. Abundantes fotografias bn 100,00 €

16665 -- Revista: OBRA. REVISTA INTERNACIONAL. AGOSTO 1946. EL HOMBRE QUE LUCHO CONTRA EL
INFIERNO.

s.e. 1946 Ref. (16665)

288 p. (21 cm) Rustica. 16,00 €

28417 - Revista: SEMANA. EXTRA. REINADO, EXILIO Y MUERTE DE ALFONSO XIll. SU CUERPO VUELVE A
ESPANA. Cientos de fotografias en un numero especial a todo color.

Semana. 1980 Ref. (28417)

98 p. (33 cm) Rustica. Profusamente ilustrado color. 12,00 €

52852 .- SERVICIO NACIONAL DE CONCENTRACION PARCELARIA Y ORDENACION RURAL. 1953-1963

Ministerio de Agricultura. Madrid 1964 Ref. (52852)

2 vols. 28 cm. Enc. tela, con sobrec. llustraciones bn y color. fotografias, planos, esquemas... Sello ant. prop. 40,00 €

3301A .- Silvino Elérquiz. 1977. ANO DE APRENDIZAJE (ANUARIO)

Difusora internacional. Barcelona 1982 72 ed. Ref. (3301)

395 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €

rpm.

3301B .- Silvino Elérquiz. 1977. ANO DE APRENDIZAJE (ANUARIO)

Difusora internacional. Barcelona 1982 72 ed. Ref. (3301)

395 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €

rpm.

3302A - Silvino El6rquiz. 1978. Tiempo de Coénclaves

Difusora internacional. Barcelona 1982 72 ed. Ref. (3302)

391 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €

rpm.

3302B - Silvino El6rquiz. 1978. Tiempo de Conclaves

Difusora internacional. Barcelona 1982 72 ed. Ref. (3302)

391 p. (30 cm) Enc. Tela-cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Disco de 33 15,00 €

rpm.

3305 - Temario 1982: JUSTICIA DEL TIEMPO

Difusora internacional. Barcelona 1983 22 ed. Ref. (3305)

495 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. Poster. Marcapaginas 15,00 €

31032 - TEORIA Y PRACTICA DEL MOVIMIENTO OBRERO EN ESPARNA (1900 - 1936)

Albert Balcells. 1977 Ref. (31032)

329 p. (22 cm) Rustica. Firma de ant. prop. 18,00 €

14789 - TRIBUNA JOVEN. LOS NUEVOS HISTORIADORES ANTE EL DESARROLLO CONTEMPORANEO DE
ESPANA.

Fundacion de Cajas de Ahorro Confederadas para la Investigacion Econdmica y Social. Madrid. 1980 Ref. (14789)

367 p. 4° mayor (28 cm) Rustica. Firma ant. prop. 12,00 €

29495 - UN ANNO DI GUERRA

Roma. 11 giugno XIX. 1941 Ref. (29495)

126 p. (21 cm) Rustica. Abundantes fotografias bn a toda pagina. Desencuadernado 18,00 €
33880 - UN SIGLO REVOLUCIONARIO

El Pais. Madrid. 1990 Ref. (33880)

291 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné simil piel Fotografias en color y b/n 14,00 €
3104 .- Visiones de Espafia Reflexiones en el camino hacia una Espafia avanzada

Circulo de Lectores. Barcelona 1986 Ref. (3104)

364 p. 4° mayor (28 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias bn. Ex-libris ant. prop. 24,00 €



3287A - VOLVER A EMPEZAR: LOS PROTAGONISTAS DE 1983

Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1984 Ref. (3287)

237 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 15,00 €
3287B - VOLVER A EMPEZAR: LOS PROTAGONISTAS DE 1983

Las ediciones del tiempo. Difusora internacional. Barcelona 1984 Ref. (3287)

237 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado fotogr. bn y color Estuche libreria. 15,00 €
AANVV.

46663 - Revista: ROSAS Y ESPINAS (4 nUmeros) Revista mensual ilustrada hispano-americana de literatura y arte.

Valencia 1935 Ref. (46663)

4 revistas (29 cm) Rustica. llustr. bn. 20,00 €

AA.VV. (HERNANDEZ DEL POZO, Luis, Dir.)
9019 - 40 ANOS EN LA VIDA DE ESPANA. La verdad de una época (5 VOLUMENES.)
Madrid : Datafiim. 1986 Ref. (9019)
5 vols. (32 cm) Enc. guaflex simil piel. Dorados. llustraciones bn. y color. 60,00 €

AAVV. (BAJANOV, Boris)
20417 - Revista: OBRA. Revista Internacional. N°2 Junio 1946. YO SECRETARIO DE STALIN: Bajanov, Boris...
Madrid. 1946 Ref. (20417)
91 p. (21 cm) Rustica. Hustr. bn. Desencuadernado 12,00 €

AAVV. (Dir: BRUTELLE, Georges)
27066 - Revista semanario: LE SOCIALISTE. ANOS 1962, 1963 Y 1964 COMPLETOS. (3 VOLUMENES)
Paris. 1962 - 1964 Ref. (27066)

155 numeros de 8 p. cada uno encuadernados en tres volimenes. Gran folio (42 cm) Enc. cartén. Fotogr. bn. En 600,00 €
muy buen estado.

AANVV. (ELZO, Javier, et al.).
21772 - JOVENES ESPANOLES 94. FUNDACION SANTA MARIA.
SM. Madrid. 1994 Ref. (21772)
269 p. (28 cm) Rustica. Gréaficos. 9,00 €

AA.VV. (HERNANDEZ DEL POZO, Luis. Dir.)
27057 - 40 ANOS EN LA VIDA DE ESPANA. LA VERDAD DE UNA EPOCA (4 VOLUMENES)
Datafilms. Madrid. 1986 Ref. (27057)
4 vols. (32 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes fotografias bn. 40,00 €

AANVV. (TESTIS FIDELIS)

37594 .- EL CRISTIANISMO EN EL TERCER REICH. Hechos y documentos relativos a las condiciones de la Iglesia
Catolica en la Alemania actual.

La Verdad. Buenos Aires 1941

Ref. (37594)

2 vols. con 390+ 381 p. + 8h. (20 cm) Encuadernacién en rastica 25,00 €

AAVV./ MALEFAKIS, Edward (Dir.)
39551 .- LA GUERRA CIVIL ESPANOLA
Taurus historia. 2006 Ref. (39551)
696 p. (24 cm) Rustica con solapas. 20,00 €

ABRAHALL, Clare.
20481 - MARIE CURIE.
Santillana. Madrid. 1966 Primera edicion . Ref. (20481)
147 p. (24 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn, Deslucido Col. Proel. 12,00 €

ACERETE, Julio C.
32017 - DURRUTI
Bruguera. Barcelona 1975 Ref. (32017)

253 p. (17 cm) Rustica. Fatigado. Muchas paginas sueltas. Desperfectos en la union de la cubierta con el lomo. 8,00 €
Anotaciones y subrayado de ant. prop.



AGIRRE Y LEKUBE, Jose Antonio de
28754 - ENTRE LA LIBERTAD Y LA REVOLUCION. 1930-1935. La verdad de un lustro en el Pais Vasco.
GEU. Bilbao 1976 22ed. Ref. (28754)
593 p. (20 cm) Rustica. Fotografias bn. 20,00 €

AGUIRRE BELLVER, Joaquin.
3701 - Porlos pasillos de las cortes.
G. del Toro. Madrid 1972 Ref. (3701)
Enc. tela. Fotogr. bn. 15,00 €

AGUIRRE, Mariano y TAIBO, Carlos (Coor.)
13172 - ANUARIO DEL CENTRO DE INVESTIGACION PARA LA PAZ 1988 / 1989. PAZ, MILITARIZACION Y

CONFLICTOS.
lepala. Madrid. 1989 Ref. (13172)
408 p. (19 cm) Rustica. Firma ant. prop. 6,00 €

13171 - PAZ, MILITARIZACION Y CONFLICTOS. ANUARIO 1989/ 1990. CENTRO DE INVESTIGACION PARA LA PAZ.
Fundamentos. Madrid. 1990 Ref. (13171)
295 p. (19 cm) Rustica. Firma ant. prop. 6,00 €

Alarcén Benito, Juan
9054 .- Francisco Franco y su tiempo
Madrid : Fraile 1983 Ref. (9054)
231 p., 1 h.; 24 cm. Rustica. 15,00 €

ALBERDI, Ricardo
37485 .- ¢ADONDE VA EL COMUNISMO? EL CONFLICTO CHINO-SOVIETICO.
Ed. Cronos. Col. Antena. Bilbao. 1965 Ref. (37485)
133 p. (18 cm) Rustica. 10,00 €

Alcocer, José Luis

9135 .- Fernandez-Miranda : agonia de un Estado / José Luis Alcocer
Barcelona : Planeta 1986 Ref. (9135)
169 p. : il.; 24 cm Rustica. Fotogr. bn. 15,00 €

ALLILUIEVA, Svetlana
19299 .- VINT CARTES A UN AMIC
Portic. Barcelona. 1967 Ref. (19299)
325 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec. Sello ant. prop. 6,00 €

ALVAREZ ANGULO, Tomas
18935 .- MEMORIAS DE UN HOMBRE SIN IMPORTANCIA (1878 - 1961)
Aguilar. Madrid 1962 Ref. (18935)
764 p. (20 cm) Enc. holandesa tela-cartoné con sobrec. Laminas bn fuera de texto. Puntos de 6xido. 30,00 €

ALVAREZ MORALES, Miguel
26449 .- VICENTE MORTES.
MC. Madrid. 1995 Ref. (26449)
319 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn. Col. Biografias MC. 18,00 €

AMOUROUX, Henri
38288 - LA GRANDE HISTOIRE DES FRANCAIS SOUS L’OCCUPATION 1939-1945 (6 VOLUMENES)
Robert Laffont. Paris 1976 Ref. (38288)
6 gruesos vols. (24 cm) Rustica. Fotografias bn. Subrayados de anterior propietario. 68,00 €

ANGULDO, Enrique de
53347 - DIEZ HORAS DE ESTAT CATALA. REPORTAJE DEL 6 DE OCTUBRE.
Fenollera. Valencia 1934 Ref. (563347)
230 p. (19 cm.) Enc. rustica. lustraciones bn Sello de anterior propietario 28,00 €



ANWEILER, Oskar
47359 .- LOS SOVIETS EN RUSIA 1905-1921.
Zero. Zix. Bilbao 1975 Ref. (47359)
333 p. (20 cm) Rustica. sello ant. prop. 35,00 €

ARDALES, Juan Bautista de

53168 .- Circular que dirige a sus subditos el M. R. P. --- con motivo del martirio de siete religiosos y de los sucesos
ocurridos en la provincia durante la lucha del glorioso ejercito espafiol contra las hordas marxistas en el
afo 1936.

Divina Pastora. Sevilla 1936 Ref. (53168)

46 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Fatigado. Sello ant. prop. 30,00 €

AREILZA, José Maria de

9632 - Embajadores sobre Espafia.
Instituto de Estudios Politicos. Madrid. 1947 Ref. (9632)
275 p. (20 cm) Rustica. Deslucido. Encuadernacion estropeada. / Firma ant. prop. 19,00 €

ARIAS-SALGADO, Gabriel

3619 .- Politica espafiola de la informacién I. Textos.
Min. de Informacion y turismo. Madrid 1957 52 ed. Ref. (3619)
495 p. (21 cm) Rustica. Ex-libris. 15,00 €

ARMERQO, Jose Mario y GONZALEZ, Manuel

39557 .- ARMAS Y PERTRECHOS DE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA. INTRODUCCION ALBUM DE FOTOS PARA EL
RECUERDO COLECTIVO --- . TEXTOS Y EPIGRAFES ---.
Poniente. Madrid 1981 Ref. (39557)

186 p. (27 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado. Armas, uniformes, vehiculos, sellos y monedas, 20,00 €
etc. subrayados.

ARNOLD-FORSTER, Mark
4814 - EL MUNDO EN GUERRA
Plaza Janes. Barcelona. 1975 Primera edicion Ref. (4814)
368 p. (22 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn. Mapas 20,00 €

ARQUES, Enrique
53682 .- EL MOMENTO DE ESPANA EN MARRUECOS.
Vicesecretaria de Educacion Popular. Madrid 1943 22 ed. Ref. (53682)
158 p. (21 cm.) Enc. rustica. Fotos bn y mapa desplegable. Cubierta anterior desprendida. 9,00 €

ARRARAS Joaquin
9645 .- Franco.
Libreria Internacional. San Sebastian. 1937 Ref. (9645)
316 p. (21 cm) Rustica. Sello ant. prop. 16,00 €

ARRARAS IRIBARREN, Joaquin (Dir.)
37519 .- HISTORIA DE LA CRUZADA ESPANOLA (8 VOLUMENES. OBRA COMPLETA)
Ediciones Espafiolas. Madrid 1940 22 ed. Ref. (37519)
8 vols. (31 cm) Enc. holandesa. Fotografias bn, laminas de Saenz de Tejada fuera de texto. Algunas ldminas en 250,00 €
color. Deslucido, en regular estado con algunos cuadernillos algo sueltos y piel del lomo con roces. Sello ant.
prop.
48592 .- HISTORIA DE LA CRUZADA ESPANOLA (8 VOLUMENES. OBRA COMPLETA)
Ediciones Espafiolas. Madrid 1940 22 ed. Ref. (48592)
8 vols. (31 cm) Enc. holandesa. Fotografias bn, laminas de Saenz de Tejada fuera de texto. Algunas ldaminas en 300,00 €
color. En buen estado. Lomo en piel color azul. Sello ant. prop.

ARRARAS, Joaquin
34634 - HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPANOLA (3 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid. 1956 22 ed. Ref. (34634)
3 vols. (25 cm) Enc. tela. Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas. Enc. en tela negra el primer volimen y azul los 50,00 €
otros dos.



34913 .- HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPANOLA (4 VOLUMENES)

Editora Nacional. Madrid. 1956 22 ed. Ref. (34913)

4 vols. (25 cm) Enc. tela. Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas. Enc. en tela negra el primer volimen y azul los
otros tres.

52775 .- HISTORIA DE LA SEGUNDA REPUBLICA ESPANOLA (4 VOLUMENES)

Editora Nacional. Madrid. 1956 Primera edicion . Ref. (52775)

4 vols. (25 cm) Enc. tela. Sello ant. prop. Sin sobrecubiertas salvo el ultimo vol. Enc. en lomo tela el primer

volimen y azul los otros tres.

ARRARAS, Joaquin
4229 - Franco.
Atlas. Madrid. 1938 52 ed. Ref. (4229)
314 p. (22 cm) Rustica. Deslucido

10511 .- Franco.
Imp. Aldecoa. Burgos. 1938 Ref. (10511)

314 p. (21 cm) Enc. tela. llustr. Deslucido.

ARROYO MARTIN, Jose Victor

60,00 €

45,00 €

15,00 €

15,00 €

22872 - LA BANCA EN ESPANA EN EL PERIODO DE ENTREGUERRAS, 1920 - 1935 (UN MODELO DE

MODERNIZACION Y CRECIMIENTO).
BBVA. Archivo Histdrico. Bilbao. 2003 Ref. (22872)

303 p. (31 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones color.

ARTIS GENER, Avel li
31969 - LA DIASPORA REPUBLICANA
Plaza & Janés. Barcelona. 1978 Ref. (31969)
421 p. (18 cm) Rustica. Fatigado. Desencuadernado. Anotaciones de ant. prop.

ASOCIACION DE LA PRENSA DE BARCELONA
4925 .- Almanaque informativo espafiol
s.e. 1962 Ref. (4925)
448 p. (19 cm) Rustica. lustr. bn.
4926 - Almanaque informativo espafiol
s.e. 1963 Ref. (4926)
480 p. (19 cm) Rustica. llustr. bn.
4924 - Almanaque informativo espafiol Editado por LA ---
s.e. 1968 Ref. (4924)
512 p. (19 cm) Rustica. llustr. bn.

Astarloa Villena, Francisco
8623 - Regiony religion en las Constituyentes de 1931 / por Francisco Astarloa Villena
Valencia : Catedra Fadrique Furio Ceriol, 1976 Ref. (8623)
194 p. 21 cm. Rustica.
9219 - Regiodn y religion en las Constituyentes de 1931 / por Francisco Astarloa Villena
Valencia : Catedra Fadrique Furio Ceriol, 1976 Ref. (9219)
194 p. ; 21 cm. Rustica.

Azagra Ros, Joaquin

26151 - Actividad y territorio : un siglo de cambios / Joaquin Azagra Ros, Pilar Chorén Rodriguez

Francisco J. Goerlich Gisbert, Matilde Mas Ivars
Bilbao : Fundacion BBVA, D.L. 2007 Ref. (26151)

337 p. (24 cm) Rustica.

AZPIAZU, Ifaki de

45299 .- EL CASO DE LOS CATOLICOS VASCOS. 7 MESES Y 7 DIAS EN LA ESPANA DE FRANCO.

Gudari. 1964 Primera edicion . Ref. (45299)
94 p. (22,5 cm) Enc. rustica. Cuadernillo con grapas.

22,00€

8,00 €

6,00 €

6,00 €

6,00 €

12,00 €

15,00 €

dirigido por

18,00 €

30,00 €



BAADE, Frizt
31983 - LA AGRICULTURA ESPANOLA Y EL COMERCIO EXTERIOR
Instituto de desarrollo economico. 1966 Ref. (31983)
308 p. (21 cm) Enc. cartoné.

BALL, George W. and BALL, Douglas B.

11263 .- The Passionate Attachment. America’s involvement with Israel, 1947 to the present.

W.W.Norton and C. New York. London. 1992 Ref. (11263)
382 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec. Algunos subrayados a lapiz color.

BANCO DE BILBAO
31157 - INFORME ECONOMICO 1982
Elexpuru. Zamudio. 1983 Ref. (31157)
303 p. (24 cm) Rustica.

BAON, Rogelio
16742 - LA CARA HUMANA DE UN CAUDILLO. 401 ANECDOTAS.
San Martin. Madrid. 1975 Ref. (16742)
260 p. 4° mayor (27 cm) Rustica. Profusamente ilustr. bn. Deslucido. Cubierta descolorida.

BARBERIS, Alfredo
5600 .- Biografia ilustrada de Churchill.
Orbis. Barcelona 1987 Ref. (5600)

64 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. bn. Col. Los grandes protagonistas de la Segunda Guerra Mundial.

QU- - CHURCHILL. Los Grandes Protagonistas de la Il Guerra Mundial
Ediciones Orbis 1985 Ref. (-30)

22 cm X 29 cm Rustica editorial ilustrada Buen Estado

BARJONET, Andre
31039 - LA C.G.T.UN ANALISIS DEL SINDICALISMO FRANCES
Fontanella. Barcelona. 1971 Ref. (31039)
188 p. (18 cm) Rustica. Alguna hoja suelta.

BARNARD, Christiaan; BILL PEPPER, Curtis.
20502 - MIVIDA.
Plaza and Janes. Barcelona. 1969 Primera edicion . Ref. (20502)
599 p. (20 cm) Enc. cartoné.

BAUDRILLART, Alfred (Dir)
12254 .- LA GUERRE ALLEMANDE ET LE CATHOLICISME.
Blou et Gay. Paris. 1915 Ref. (12254)
295 p. (22 cm) Rustica. Sello ant. prop.

BAUTISTA AVALLE - ARCE, Juan
31392 - DINTORNO DE UNA EPOCA DORADA
Jose Porrua Turanzas. Madrid. 1978 Ref. (31392)
440 p. (22 cm) Rustica.

BEDOYA, Javier M. de
8772 - Siete afios de lucha. Una trayectoria politica.
Afrodisio Aguado. Valladolid. 1939 Ref. (8772)
184 p. (20 cm) Rustica. Deslucido

BELFORTE, Generale Francesco

46965 - LA GUERRA CIVILE IN SPAGNA. LA CAMPAGNA DEI VOLONTARI ITALIANI E LA VITTORIA DI FRANCO.

Instituto per gli Studi di Polica Internazionale. 1939 Ref. (46965)
242 p. (22 cm) Rustica con sobrec. Fotografias y mapas desplegables fuera de texto.

10,00 €

19,00 €

12,00 €

16,00 €

9,00 €

8,00 €

9,00€

6,00 €

19,00 €

14,00 €

19,00 €

110,00 €



BENZ, Wolfgang y GRAML, Hermann
26121 - Elsiglo XX. lll. PROBLEMAS MUNDIALES ENTRE LOS DOS BLOQUES DE PODER
México [etc.] : Siglo Veintiuno, 1984 Ref. (26121)
476 p. (18 cm) Rustica. 12,00 €

Berber, Friedrich Joseph

8557 - La politica europea desde 1933 a 1938 reflejada en los documentos de Praga / Fritz Berber
[S.1]: Instituto Alemén para Investigaciones de Politica Exterior, 1940 Ref. (8557)
135p. 23 cm. Enc. cartoné. 15,00 €

BERTIN, Claude (Dir.)
4954 - Lasegunda guerra mundial por el sonido y la imagen.. Vol Il.
De Cremille. Genéve. 1970 Ref. (4954)
267 p. 8° (18 cm) Rustica. Fotogr. bn. 9,00 €

BERTRAN GUELL, Felipe
4227 - Rutas de la victoria. Ensayo histérico por --- .
Farré y Asensio. Barcelona. 1939 Ref. (4227)
276 p. (20 cm) Rustica. 30,00 €

BETTELHEIM, Charles
4900 - Le lotte di classe in URSS 1917 / 1923.
ETAS LIBRI. Milano. 1975 Ref. (4900)
431 p. (21 cm) Rustica. 12,00 €

BIONDI, Dino
QU-G14ih9 - EL TINGLADO DEL DUCE
Planeta 1975 12 edicion Ref. (-149)
Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado. Firma anterior poseedor 5,00 €

BLACK, Edgar

QU- - CHURCHILL

Circulo de Lectores 1973 Ref. (-251)

Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado 7,00 €

QU- - CHURCHILL

Ediciones Grijalbo 1963 12 edicién en espafiol Ref. (-111)

Tela editorial con dorados lomo Buen Estado 9,00 €
BLAKE, Hug

31390 - CARYL CHESSMAN. UN HOMBRE CONTRA LA MUERTE
Cedro. Barcelona. 1960 Ref. (31390)
222 p. (18 cm) Rustica. Desperfectos en la union con el lomo. Nombre de ant. prop. 10,00 €

BORBON Y BORBON, Juan Carlos de
4793 - Juramento, proclamacion y mensaje a los espafioles del Rey Don Juan Carlos |
Ed. del Movimiento. Madrid. 1975 Ref. (4793)
15 p. (23 cm) Rustica. fotogr. bn. 19,00 €
4791 - Mensaje al pueblo espafiol de su Majestad el Rey Don Juan Carlos | ante 1976.
Ed. del Movimiento. Madrid. 1975 Ref. (4791)
7 p. (22 cm) Rustica. 9,00 €

4792 - Mensaje de su Majestad Don Juan Carlos | al Consejo del Reino. (Palacio de la Zarzuela, Madrid) 2 de
Marzo de 1976.
Ed. del Movimiento. Madrid. 1976 Ref. (4792)

11 p. (23 cm) Rustica. fotogr. bn. 15,00 €

BORBON, Juan Carlos
30541 - PALABRAS DE SU ALTEZA REAL EL PRINCIPE DE ESPANA DON JUAN CARLOS DE BORBON Y BORBON
s.e. 1972 Ref. (30541)
221 p. (22 cm) Rustica. 12,00 €



BORJA, Jordi
5475 .- Qué son las asociaciones de vecinos.
La gaya ciencia. 1976 Ref. (5475)
80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn. Bibliot. de Divulgacién Politica.

BORRAS, Tomas
47360 - CHECAS DE MADRID. Epopeya de los Caidos.
Escelicer. Madrid 1940 Ref. (47360)
425 p. (20 cm) Rustica. sello ant. prop.

BRONSTEIN, Isaias
QU- .- LOS LOBOS DE SION
Producciones Editoriales 1974 Ref. (-14)
Tapa dura editorial con dorados lomo. Buen Estado

Broué, Pierre

26107 - Larévolution et la guerre d'Espagne / Pierre Broue, Emile Temime
Paris : Editions de Minuit, 1961 Ref. (26107)
542 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn. fuera de texto.

BUCHAN, John.

3567 - LA BATALLA DEL SOMME. Primera Fase.
Paris s.f. Thom as Nelson & Sons. 0000 Ref. (3567)

155pp 18x12cms. Rustica. Numerosas fotografias y un plano desplegable.

BULLOCK, Alan
4623 - Hitler, a study in tyranny.
Penguin books. Middlesex. 1966 Ref. (4623)
848 p. 8° (18 cm) Rustica. mapas.

BURRIN, Philippe
4624 - Hitler et les Juifs. Genése dun génocide.
Seulil. Paris. 1989 Ref. (4624)
200 p. (21 cm) Rustica.

BUSTAMANTE, Crisostomo de

53334 .- 22 TESTIGOS DE JESUCRISTO. MARTIRES CAPUCHINOS DE CASTILLA por --- P.

Yagies. Madrid 1960 Ref. (53334)
423 p. (22 cm.) Enc. rustica. bn Sello de anterior propietario

BUTSON, Thomas
26010 - MIJAIL GORBACHOV (2 VOLUMENES)
Tiempo Cultural. Buenos Aires. 1991 Ref. (26010)
2 vols. con 95+ 166 p. (24 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn.

BYRNES, James F.
20175 - HABLANDO CON FRANQUEZA.
Juventud. Barcelona. 1948 Ref. (20175)
349 p. (18 cm) Enc. cartoné. 10 Laminas bn. Deslucido.

CABANA | VANCELLS, Francesc
54151 - AGRUPACION MUTUA 100 ANOS
Portic. Barcelona 2002 Ref. (54151)
183 p. (23 cm.) Enc. tela con sobrecubierta

5,00€

65,00 €

6,00 €

20,00€

12,00 €

15,00 €

15,00 €

30,00 €

15,00 €

9,00 €

24,00€



CADALSO, Fernando

52386 - LA ACTUACION DEL DIRECTORIO MILITAR EN EL RAMO DE PRISIONES por --- inspector general del
Ramo. Tirada oficial.
Alcala de Henares. 1924 Ref. (52386)

157 p. (22 cm) Enc. rustica. 40,00 €

CALVOCORESSI, Peter y WINT, Guy.
QU- - GUERRA TOTAL. 1. La Segunda Guerra Mundial en Occidente.
Alianza Editorial. 1979 Ref. (-233)
Rustica editorial ilustrada. Buen Estado. 15,00 €

CAMBA, Francisco
3564 - Episodios contemporaneos por ---. Segunda Serie. Ill. De Castilblanco a Villacisneros.
I.E. Reus. Madrid 1948 Ref. (3564)
292 p. (19 cm) Enc. tela. 15,00 €

CAMBO, Francisco
2096 - LAS DICTADURAS.
Espasa-Calpe. Bilbao 1929 22 ed. Ref. (2096)
246 p. (20 cm) Rustica. 24,00 €

CANO SANCHEZ-PASTOR, Antonio / KARL, Mauricio / FELIZ, Victorino
23022 - CAUTIVOS EN LAS ARENAS / EL COMUNISMO EN ESPANA / LA CONQUISTA DE LA JUVENTUD OBRERA

por ---
Madrid/ Madrid/ Razony Fe - Fax.Madrid 1933/ 1932/ 1933/ Ref. (23022)

3 vols. enc. juntos en un vol. con: 238 + 250+ 210 p. (18 cm) Enc. holandesa puntas. Fotografias bn. en el 60,00 €
primer libro.

CARDONA, Gabriel y SOLAR, David.
26630 - CUADERNOS HISTORIA 16. LA GUERRA EN ASIA. (3 VOLUMENES).
Informacion y revistas. Madrid. 1985 Ref. (26630)
3 vols. (24 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones bn y color. 14,00 €

CARITAS ESPANOLA

26702 - PLAN C.C.B. PLAN DE PROMOCION SOCIAL, ASISTENCIA SOCIAL Y BENEFICENCIA DE LA IGLESIA EN
ESPANA. II.
Euramerica. Madrid. 1965 Ref. (26702)

429 p. (34 cm) Enc. tela. Tablas, desplegables, mapas, etc. 55,00 €

CARRIL, Bonifacio del
4796 .- Lacuestion de Las Malvinas
Emecé. Buenos Aires. 1982 Ref. (4796)
132 p. (20 cm) Rustica. 9,00 €

CARRION GARCIA, Javier (Dir.)=

7415 .- Historia grafica universal del siglo XX.
ABC. Madrid 1999 Ref. (7415)
192 p. (30 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado. Cromos adhesivos. 24,00 €

CARRION, Javier (Coord.)
6561 - Espafa. Historia gréafica del siglo XX.
Prensa Espafiola. Madrid 0000 Ref. (6561)
192 p. (31 cm) Enc. cartoné. Coleccion completa de cromos. 24,00 €

CARTIER, Raymond
23062 - LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL (2 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona. 1966 Ref. (23062)

2 vols. con 385+ 392 p. (30 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Profusamente ilustrado. Fotogr. bn. y 40,00 €
laminas color. Sello ant. prop.



CASTELLET, J.M. y BONET, LI.M.
5471 .- Cuales son los partidos politicos de Catalunya
La gaya ciencia. 1976 Ref. (5471)
79 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn. Bibliot. de Divulgacién Politica. 5,00 €

CASTILLA, Pedro de
13176 - PAGINAS GRISES (EN PLENA GUERRA EUROPEA).
Biblioteca de “Economia Nacional”. Madrid. 1918 Ref. (13176)
318 p. (18 cm) Rustica. Firma ant. prop. 15,00 €

CATTAN, Henry
31381 - EL PROBLEMA PALESTINO EN POCAS PALABRAS
Fundamentos. Madrid. 1978 Ref. (31381)
94 p. (18 cm) Rustica. Con mapas y graficas en bn. 8,00 €

CAVERO, José
1849 .- EI PSOE contra la prensa
Temas de hoy. Madrid 1991 Ref. (1849)
301 p. (21 cm) Rustica. llustr. bn 6,00 €

CEBALLOS VIZCARRET, Rosa M2
53794 .- VIDA'Y OBRA DEL DR. VICTORIANO JUARISTI
Soc. Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. San Sebastian 1992 Ref. (53794)
179 p. (24 cm.) Enc. rustica. llustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario 18,00 €

CEBREIROS, N.

47358 - EL FASCISMO. SU ORIGEN, ORGANIZACION, DOCTRINA, LUCHA Y TRIUNFO de MUSSOLINI EN ITALIA
(1919-1922)
La Naciéon. Madrid 1933 Ref. (47358)

277 p. (20,5 cm) Rustica. sello ant. prop. 50,00 €

CHURCHILL, Sir Winston S.
38601 - MEMORIAS. LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL (2 VOLUMENES) DE GUERRA A GUERRA. LA GUERRA

CREPUSCULAR.
Biblioteca de la Historia. Orbis. 1985 Ref. (38601)
2 vols. (20 cm) Enc. cartone. Subrayados de anterior propietario. 10,00 €

CIERVA'Y DE HOCES, Ricardo de la
8804 .- Cien libros basicos sobre la guerra de Espafa.
Publicaciones espafiolas. Madrid. 1966 Ref. (8804)
348 p. (22 cm) Rustica. alguna pag. suelta 24,00 €

CIERVA, Ricardo de la
38306 - FRANCISCO FRANCO. UN SIGLO DE ESPANA (2 VOLUMENES)
Editora Nacional. Editorial Ramos Majos. Madrid. 1973 Ref. (38306)
2 vols. con 624+ 614 p.+ indices. (28 cm) Enc. guaflex editorial. abundantes ilustraciones bn y color. Muy 34,00 €
subrayado por anterior propietario.
14269 - FRANCISCO FRANCO. UN SIGLO DE ESPANA.
ENU. Madrid. 1972 Ref. (14269)
10 fasciculos de 25 p. cada uno aprox. (29 cm) Bonita enc. holandesa puntas. Piel. Ilustr. 30,00 €
25784 - NUEVA'Y DEFINITIVA HISTORIA DE LA GUERRA CIVIL.
EPOCA (COLECCIONABLE). 1980 Ref. (25784)
684 p. 4° mayor (28 cm) Fasciculos sin encuadernar. En carpeta con cintas. Abundantes ilustraciones. 24,00 €

CIERVA, Ricardo de la
15213 - HISTORIA ILUSTRADA DE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA. (DOS VOLUMENES)
Danae. 1972 Ref. (15213)
2 vols. de 551 + 559 p. (31 cm) Enc. tela. Con sobrec. Profusamente ilustrado. Sello ant. prop. 60,00 €



28253 - LA HISTORIA SE CONFIESA (7 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona 1976 Ref. (28253)
7 vols. con 300 p. cada uno aprox. (30 cm) Enc. guaflex editorial. Abundantes ilustraciones bny color 35,00 €

CIERVA, Ricardo de la (dir.)
9643 - Vida de Franco.
ABC. Madrid. 0000 Ref. (9643)
488 p. 4° mayor (28 cm) Guaflex. Abundantes fotogr. color. 24,00 €

CIMADEVILLA, Francisco
45300 - SEIS ANOS DE DICTADURA
Ucacia. La Habana 1933 Primera edicion . Ref. (45300)
237 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Intonso 45,00 €

CIRICI VENTALLO, Domingo

45302 - LA PEREGRINACION DE LA LEALTAD. DON JAIME EN ESPANA Y LOS JAIMISTAS EN EL EXTRANJERO.
EPISODIOS Y RECUERDOS DE UNA HERMOSA GESTA por ---
El Correo Espafiol. Madrid 1913 Primera edicion . Ref. (45302)

110 p. (18,5 cm) Enc. rustica. Fotografias en sepia 75,00 €

CLARK, Mark W.
11267 .- Del Danubio al Yalu.
AHR. Barcelona. 1956 Ref. (11267)
407 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. 19,00 €

CLEMENCEAU, Georges

54584 .- GRANDEURS ET MISERES D'UNE VICTOIRE

Plon. Paris 1930 Ref. (54584)
372 p. (22 cm.) Enc. holandesa, lomo en piel. Desencuadernado 14,00 €

COLAS LAGUIA, Emilioy PEREZ RAMIREZ, Antonio

52908 - DATOS PARA LA HISTORIA. LA GESTA HEROICA DE ESPANA. EL MOVIMIENTO PATRIOTICO EN
ARAGON por ---y ---
Heraldo de Aragon. Zaragoza 1936 Ref. (52908)

220 p. (22 cm) Enc. rustica. Fotografias bn. Fatigado 50,00 €

COMAS, Ramén.
19516 - GOMA-VIDAL i BAARRAQUER: Dues visions antagoniques de I'Església del 1939.
Laia. Barcelona. 1975 Ref. (19516)
301 p. (20 cm) Rustica. Sello ant. prop. 24,00 €

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPANA.
5599 .- Memoria del Ejercicio Social 1973.
CTNE. Madrid 1974 Ref. (5599)
72 p. + folleto-mapa de distritos telefonicos. 4° mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. color y sepia. 15,00 €

CONDE KAROL DE CZOLA-OLAI
37479 .- COMO ME ESCAPE DE SIBERIA'Y CONOCI A CHAG-KAI-SHEK
Espasa-Calpe. Madrid 1942 Ref. (37479)
191 p. (20 cm) 12,00 €

CONDLIFFE, J.B.

21099 - LA RECONSTRUCCION DEL COMERCIO MUNDIAL. EXAMEN DE LAS RELACIONES ECONOMICAS
INTERNACIONALES.

Sudamericana. Buenos Aires. 1942 Ref. (21099)
502 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Col. Biblioteca de Orientacion Economica. 15,00 €



CORDON, Antonio
22986 - TRAYECTORIA (RECUERDOS DE UN ARTILLERO)
Librairie du Globe. Paris. 1971 Ref. (22986)
488 p. (20 cm) Rustica. Sello ant. prop. Col. Ebro. 25,00 €

CORNWELL, R. D.
4804 - World History in the Twentieth Century.
Longman. London 1973 Ref. (4804)
426 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn.mapas.gréficos. 15,00 €

CORRAL, Victoriano

22171 - DELITOS Y CONDENAS. LA HISTORIA DEL PAPILLON ESPANOL SEGUN SU RELATO A EDUARDO
CHAMORRO.
Sedmay. Madrid. 1975 Primera edicion Ref. (22171)

201 p. (21 cm) Rustica. 1 fotogr. 15,00 €

CORTES CABANILLAS, Juan
49481 - LA DICTADURAY EL DICTADOR. Rasgos historicos, politicos y psicologicos.
Tip. Velasco. Madrid 1929 Ref. (49481)
356 p. (19 cm) Enc. rustica. Deslucido 60,00 €

CORTES CABANILLAS, Julian
1882 .- Confesionesy muerte de Alfonso XIlI
ABC. Madrid 1951 Ref. (1882)
172 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn 19,00 €

CORTES CAVANILLAS, Julian
49873 - GIL ROBLES ({MONARQUICO? MISTERIOS DE UNA POLITICA
Libreria San Martin. Madrid 1935 Ref. (49873)
222 p. (20 cm) Enc. rustica. Muy fatigado. 12,00 €

Cortes Cavanillas, Julian
8724 .- Confesiones y muerte de Alfonso XllI / por Julian Cortes Cavanillas prologo biografico de W. Churchill
Madrid : [s.n.], 1951 Ref. (8724)
172 p., [4] h. de lam. 20 cm Rustica. Fotogr. bn. 12,00 €

CRAIG, Charlton Th.

2772 -~ Larebelion estudiantil
Plaza & Janés. Barcelona 1969 Primera edicion . Ref. (2772)
267 p. (22 cm) Enc. tela relieve Fotogr. bn 24,00 €

CUARTERO, Jose

37486 - ARTICULOS DE DON JOSE CUARTERO. HOMENAJE DE “ABC” A SU INSIGNE REDACTOR. Prologo de
Torcuato Luca de Tena.
Prensa Espafiola. Madrid 1947 Ref. (37486)

393 p. (22 cm) Rustica. 12,00 €

CUFFI CANADELL, Jose-Oriol y LOPEZ CASTELLOTE, Pablo
37082 - LA CONJURA REVOLUCIONARIA DEL 14 DE ABRIL
Cristiandad. Barcelona 1950 Ref. (37082)
81 p. (18 cm) Rustica. 8,00 €
37083 - LA CONJURA REVOLUCIONARIA DEL 14 DE ABRIL
Cristiandad. Barcelona 1950 Ref. (37083)
81 p. (18 cm) Rustica. 8,00 €

DAHRENDORF, Ralf
4530 -~ Reflexiones sobre la revolucién en Europa- en una carta pensada para un caballero de Varsovia.
Emecé. Barcelona 1991 Ref. (4530)
193 p. (22 cm) Rustica. 15,00 €



DELGADO, Lorenzo y OTERO, Luis Enrique
5137 .- Laerade laglobalizacion. Historia de la humanidad.
Arlanza. Madrid 2001 Ref. (5137)
135 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado. 15,00 €

DIAZ - PLAJA, Fernando
6754 - La Espafia politica del siglo XX en fotografias y documentos. (3 VOLUMENES.)
Plaza & Janés. Barcelona 1970 Primera edicion . Ref. (6754)
3 vols. de 467 + 531 + 583 + indices p. (25 cm) Enc. tela. Profusamente ilustr. fotogr. bn. 40,00 €

Diaz Herrera, José, 1950-

9191 .- Pacto de silencio : la herencia socialista que Aznar oculta / José Diaz Herrera e Isabel Duran
Madrid : Temas de Hoy, 1996 Ref. (9191)
487 p. ; 23 cm Rustica. 15,00 €

DOMINGUEZ DE AREVALO, Toméas y ESPARZA, Eladio
52578 .- DOS DISCURSOS EN EL Il ANO TRIUNFAL. LOS MARTIRES DE LA TRADICION por ---, Conde de Rodezno y

Ed. Social Catolica. Vitoria 1938 Ref. (52578)
50 p. 20,5 cm. Folleto. Rustica. Algunas ilustraciones. En muy buen estado. 40,00 €

DONGES, Juergen B.
4802 -~ Laindustria espafiola en la transicion.
Orbis. Barcelona. 1985 Ref. (4802)
182 p. (20 cm) Enc. cartoné. simil piel 9,00 €

DORREGO, Juan Fernando
22814 - LA DECADA DEL GRAN CAMBIO. LOS ANOS QUE MARCARON UNA NUEVA FRONTERA EN EL FINAL DEL

SIGLO XX.
Ed. del Drac. Barcelona. 1990 Ref. (22814)
179 p. (20 cm) Rustica. Firmado por el autor 16,00 €

DRAPER, Theodore
1634 .- Abuso de poder. Un analisis de la politica exterior norteamericana
Edicusa. Madrid 1968 Ref. (1634)
269 p. (21 cm) Rustica. 9,00 €

DRESLER, Adolf
38187 - MUSSOLINI GIORNALISTA. A cura e con prefazione di Paolo ORANO.
Pinciana. Roma 1939 Ref. (38187)
188 p. (22 cm) Enc. tela. Pequefio sello ant. prop. 20,00 €

DUMONT, Jean
31337 -~ FRANCO. ESPANA Y LOS ESPANOLES
Circulo de amigos de la historia. Madrid. 1975 Ref. (31337)
2 vols. con 300 p. cada uno (18 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. En buen estado. 9,00 €

EDWARS, Jorge.
17753 .- ADIOS, POETA. Memorias.
Tusquets. Narcelona. 1990 Primera edicion . Ref. (17753)
323 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. Col. Andanzas. 24,00 €

EL CABALLERO AUDAZ

28463 - GOICOECHEA Y LA RESTAURACION. UN HOMBRE. UNA DOCTRINA. UNA CONDUCTA. VOLUMEN XVI DE
LA COLECCION AL SERVICIO DEL PUEBLO.
El Caballero Audaz. Madrid. 1935 Ref. (28463)

328 p. (20 cm) Rustica. Desencuadernado. Precisa restauracion. 15,00 €



ELORQUIZ, Silvino
30237 - MEMORIA PERSONAL DE 1968
Difusora internacional. Barcelona 1969 Ref. (30237)
317 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en color y en bn.

ELORQUIZ, Silvino.
19822 - 1978 TIEMPO DE CONCLAVES.
Difusora Internacional. Caracas. 1979 Ref. (19822)
397 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotografias color y bn.

ELOSEGI, Joseba
26673 - QUIERO MORIR POR ALGO. por ---.
s.e. Bordeaux. 1971 Ref. (26673)
327 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop. Algunos subradayos.

ESCOBAR, Adrian C.

28704 .- DIALOGO INTIMO CON ESPANA. Memorias de un embajador durante la tempestad europea.

Club de Lectores. Buenos Aires. 1950 Ref. (28704)
385 p. (24 cm) Enc. cartone lomo tela. Algunas anotaciones manuscritas de ant. prop.

Esmein, Jean
26124 .- Larévolution culturelle chinoise
Paris : Editions du Seuil, 1970 Ref. (26124)
348 p. (21 cm) Rustica.

Esteban, Jorge de
8704 - Los partidos politicos en la Espafia actual / Jorge de Esteban, Luis Lopez Guerra
Barcelona : Planeta, 1982 Ref. (8704)
230 p. con cuadr. 23,5 cm. Rustica.
8989 - Los partidos politicos en la Espafia actual / Jorge de Esteban, Luis Lopez Guerra
Barcelona : Planeta, 1982 Ref. (8989)
230 p. con cuadr. ; 23,5 cm. Rustica.

ESTULIN, Daniel
35023 - LA HISTORIA DEFINITIVA DEL CLUB BILDERBERG
Bronce. Planeta. Barcelona. 2008 Ref. (35023)
491 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec. Abundantes fotografias.

FAGEN, Richard
32447 .- FORJANDO LA PAZ. EL DESAFIO DE AMERICA CENTRAL.
Departamento Ecumenico de Investigaciones. San Jose de Costa Rica. 1988 Ref. (32447)
152 p. (21 cm) Rustica.

FAJARDO, Enrique (Fabian VIDAL)
46840 - CRONICAS DE LA GRAN GUERRA
Biblioteca Nueva. Madrid 1919 Primera edicion . Ref. (46840)
309 p. (25 cm) Enc. muda en tela restaurada. Conserva en interior cubiertas originales restauradas.

FARINAS, E.
21069 - ESCANDALOS FINANCIEROS ESPANOLES.
Producciones Editoriales. Barcelona. 1976 Ref. (21069)
237 p. (20 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Deslucido. Roto en sobrec.

FELIPE, Dionisio de

18,00 €

6,00 €

25,00 €

18,00 €

19,00 €

9,00€

9,00€

20,00 €

14,00 €

34,00 €

9,00€

32968 - NUEVOS REDENTORES. Vida y martirio de los Redentoristas espafioles inmolados en 1936. Por el P. ---

redentorista.
Perpetuo Socorro. Madrid. 1962 Ref. (32968)

238 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn.

40,00 €



FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor
53333 .- HISTORIA DE LA REPUBLICA ESPANOLA (1931-1936)
Biblioteca Nueva. Madrid 1940 Ref. (53333)
224 p. (20 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario 40,00 €

FERNANDEZ AREAL, Manuel (Dir.)
7417 - Franco. 40 afios de la historia de Espafia.
La actualidad espafiola. SARPE. Madrid. 1975 Ref. (7417)
176 p. (31 cm) Rustica. Profusamente ilustrado. Fotogr. bny color. 15,00 €

Fernandez de Castro, Ignacio

9228 .- Clases sociales en Esparia en el umbral de los afios 70 / por Ignacio Fernandez de Castro, Antonio Goytre
México [etc.] : Siglo Veintiuno, 1975 Ref. (9228)
307 p. ; 18 cm Rustica. 12,00 €

FERNANDEZ DE LA REGUERA, R. y MARCH, Susana
27327 - LA DICTADURA. | LA DICTADURA (1923-1925). Il EL REGIMEN CIVIL (1926-1930). (2 VOLUMENES)
Planeta. Barcelona 1973 Ref. (27327)
2 vols. con 548+ 549 p. (30 cm) Enc. tela con sobrecubierta. 16,00 €

FERNANDEZ, Joachim

38598 - SPANISCHES ERBE UND REVOLUTION Die Staats- und Gesellschaftslehre derspanischen Traditionalisten
im neunzehnten Jahrhundert von ---, O.F.M. CAP.

Aschendorffsche Verlagsbuchhandlung. Munster. Wesfalen 1957 Ref. (38598)
127 p. (24 cm) Enc. rustica. Intonso. 18,00 €

FEST, Joachim C.
4841 -~ Hitler
Penguin Books. Londres 1982 Ref. (4841)
215 p. (20 cm) Rustica. Fatigado. Despegado. 15,00 €

FISAS, Viceng

13242 .- EL DESAFIO DE NACIONES UNIDAS ANTE EL MUNDO EN CRISIS. LA REFORMA DE LAS NACIONES
UNIDAS Y EL FUTURO DE LOS “CASCOS AZULES”.
Icaria. Barcelona. 1994 Ref. (13242)

216 p. (21 cm) Rustica. 6,00 €

FLYNN, John T.
53471 - EL MITO DE ROOSEVELT
Imperia. Barcelona. 1950 Ref. (53471)
406 p. (21,5 cm.) Enc. tela. 18,00 €

FOXA, Agustin Conde de
53719 .- MADRID DE CORTE A CHEKA
Jerarquia 1938 Ref. (53719)
428 p. (19 cm.) Enc. cartone simil piel. Conserva cubiertas originales en interior. Sello de anterior propietario 60,00 €

FRAGOSO DEL TORO, Victor
28616 - LA ESPANA DE AYER. RECOPILACION DE TEXTOS HISTORICO - POLITICOS. (2 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid. 1965 Ref. (28616)
2 vols. con 478+ 437 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias bn. 30,00 €
29007 - LA ESPANA DE AYER. RECOPILACION DE TEXTOS HISTORICO - POLITICOS. (2 VOLUMENES)
Editora Nacional. Madrid. 1967 Ref. (29007)
2 vols. con 478+ 437 p. (25 cm) Enc. tela. Fotografias bn. 30,00 €

FRANCO, Francisco
9308 - Tres discursos de Franco (1971 - 1972)
s.e. 0000 Ref.(9308)
Rustica. 9,00 €



FRANCO, Pilar

9648 .- Nosotros, los Franco. La familia Franco y toda la Espafia contemporanea por un testigo de excepcion: la
hermana del Caudillo.
Planeta. Barcelona. 1980 Ref. (9648)

264 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. llustr. 15,00 €

12227 - NOSOTROS, LOS FRANCO. LA FAMILIA FRANCO Y TODA LA ESPANA CONTEMPORANEA POR UN
TESTIGO DE EXCEPCION: LA HERMANA DEL CAUDILLO.
Planeta. Barcelona 1980 Ref. (12227)

264 p (24 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotografias bn. Espejo de Espafia. 15,00 €

FRIEDICH, Otto
4819 - Laciudad de las redes. Retrato de Hollywood en los afios 40.
Tusquets. Barcelona. 1991 12 ed. espafiola. Ref. (4819)
582 p. (23 cm) Rustica. fotogr.bn. 19,00 €

FRIEDRICH, Otto
11260 .- Laciudad de las redes. Retrato de Hollywood en los afios 40.
Tusquets. Barcelona. 1991 Ref. (11260)
582 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn. 15,00 €

FUENTE DE LA OJEDA, A.G.
29335 .- FRANCO, ESE CAUDILLO.
Alas abiertas. Barcelona. 1992 Ref. (29335)
171 p. (21 cm) Rustica. llustraciones bn. 16,00 €

FUENTE, Ismael
1640 - Yo, Alfonso XIIl El ocaso de un rey
Temas de hoy. Madrid 1994 Primera edicion . Ref. (1640)
493 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. Humedad. 9,00 €

FUENTES, Alvaro
4142 - Elcrucero “Canarias” proa a la victoria
s.e. 1940 Ref. (4142)
196 p. (17 cm) Rustica. Fotografias bn 24,00 €

Fundacidn “José Luis de Oriol - Catalina de Urquijo”
9080 - Ciencias humanas y sociedad: La Fundacioén Oriol-Urquijo (1953-1993)
s.e. 0000 Ref.(9080)
Rustica. 19,00 €

GAFENCU, Gregorio

29390 - LOS ULTIMOS DIAS DE EUROPA. Un viaje diplomatico en el afio 1939. Trad. de Montserrat Casamada
Faus.
EDIGE. Barcelona. 1945 Ref. (29390)

246 p. (21 cm) Rustica. 10,00 €

GALINDEZ, Jesus de
26672 - ESTAMPAS DE LA GUERRA. PAGINAS ARRANCADAS A LAS MEMORIAS DE UN GUDARI VASCO.
Editorial Vasca Ekin. Buenos Aires. 1951 Ref. (26672)
224 p. (20 cm) Rustica. Sello ant. prop. Algunos subradayos. 90,00 €

GALINSOGA, Luis de
3563 - CENTINELA DE OCCIDENTE. (Semblanza biografica de Francisco Franco).
AHR. Barcelona 1956 Primera edicion . Ref. (3563)

467 p. (20 cm) Enc. tela. Numerosas fotografias. Una lamina en color. 27,05€

GALLEGO, Gregorio
14823 .- KENNEDY.
Labor. Barcelona 1991 Ref. (14823)

235 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela. Col. Grandes personajes. 6,00 €



GANCEDO E IBARRONDO, Eduardo
7288 .- Cuestiones de interés para la Espafia Nueva
Madrid 1942 22 ed. Ref. (7288)
159 p. 8° (18 cm) Rustica. 12,00 €

GARCIA CEBALLOS, Manuel
26650 - CASAS VIEJAS (UN PROCESO QUE PERTENECE A LA HISTORIA)
F. Uriarte. Madrid. 1965 Ref. (26650)
248 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Fotografias bn. 30,00 €

GARCIA DELGADO, Jose Luis; SANCHEZ JIMENEZ, Jose y TUNON DE LARA, Manuel
39050 - LOS COMIENZOS DEL SIGLO XX. LA POBLACION, LA ECONOMIA, LA SOCIEDAD (1898-1931) por ---
Espasa-Calpe. Madrid 1984 Ref. (39050)
711 p. (28 cm) Enc. simil tela con sobrec. Abundantes ilustraciones bn y color. En muy buen estado. 22,00 €

GARCIA MATEACHE, José Miguel
7260 .- Pobre ciego, ciego rico.
Gotelo blanco. Santiago de Compostela 1991 Ref. (7260)
312 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. 6,00 €

GARCIA SANCHIZ, Federico
22837 - TIERRAS, TIEMPOS Y VIDA. MEMORIAS. VOL. I. JUVENTUD, PROVINCIA.
Altamira. Madrid. 1959 Ref. (22837)
299 p. (21 cm) Rustica. 20,00 €

GARCIA VENERO, Maximiano
31342 .- HISTORIA DE LAS INTERNACIONALES EN ESPANA. TOMO Il (1914 - 1936)
Ediciones del movimiento. 1957 Ref. (31342)
509 p. (21 cm) Rustica. 15,00 €
29189 .- HISTORIA DEL NACIONALISMO VASCO (EDICION DEFINITIVA)
Ed. Nacional. Madrid. 1968 Ref. (29189)
664 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. 20,00 €

GARDNER, Gerald
4794 - Everything you always wanted to know about Nixon but where afraid to ask.
Fawcett Gold Metal. Greenwich 1971 Ref. (4794)
8° (18 cm) Rustica. Fotogr. bn. 9,00 €

GAULLE, Charles de
4808 - Memorias de la esperanza. la Renovacion (1958-1962)
Taurus. Madrid. 1970 Ref. (4808)
346 p. (21 cm) Rustica. 12,00 €

GIL PECHARROMAN, Julio
26628 - CUADERNOS HISTORIA 16. LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL. (2 VOLUMENES).
Informacion y revistas. Madrid. 1985 Ref. (26628)
2 vols. (24 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones bn y color. 12,00 €

GIRON DE VELASCO, Jose Antonio

53212 .- QUINCE ANOS DE POLITICA SOCIAL DIRIGIDA POR FRANCO. Discurso de apertura del | congreso
iberoamericano de seguridad social.
Ediciones O.I1.D. Madrid 1951 Ref. (53212)

119 p. (24 cm) Enc. rustica. Deslucido. Portada anterior con marcas de boligrafo y lapiz de color 10,00 €

GIRONELLA, José Maria

12298 .- 100 espafioles y dios.
Nauta. Barcelona. 1970 Ref. (12298)
695 p. (23 cm) Enc. tela. Fotografias bn. Sello ant. prop. 12,00 €



GISPERT, Carlos (Dir). Instituto GALLACH

12447 - APENDICE GALLACH 1996. Todos los acontecimientos ocurridos desde el 1 de enero de 1993 hasta el 31
de diciembre de 1995. Los grandes temas y personajes de la actualidad. (DOS VOLUMENES)

Océano. Barcelona. 1996 Ref. (12447)

2 vols de 206 y 414 p. (30 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografias 16,00 €
color.

12448 .- APENDICE GALLACH 1999. Todos los acontecimientos ocurridos desde el 1 de enero de 1996 hasta el 31
de diciembre de 1998. Los grandes temas y personajes de la actualidad. (DOS VOLUMENES)
Océano. Barcelona. 1999 Ref. (12448)

2 vols de 207 y 413 p. (30 cm) Enc. simil piel con sobrec. Profusamente ilustrado. Abundantes fotografias 16,00 €
color.

GOEBBELS, Joseph
45290 - DIARIO. COMPILACION E INTRODUCCION POR LOUIS P. LOCHNER
Los libros de nuestro tiempo. Barcelona 1949 Ref. (45290)
564 p. (22 cm) Enc. tela. Firmay ex-libris ant. prop. 24,00 €

Goldschmidt, Bertrand

9210 - Lasrivalidades atdmicas : 1939-1968 / Bertrand Goldschmidt ; traducido por Maria Ignacia Sanz Dominguez
Madrid : Seccién de Publicaciones de la J.E.N., 1969 0000 Ref. (9210)
349 p., [6] h. de lam. ; 21 cm Rustica. 16,00 €

GOMA TOMAS, Isidro
4205 - Le cas de IEspagne. Par Son Eminence le Cardinal ---. Archeveque de Toléde.
s.e. 1937 Ref. (4205)
23 p. (21 cm) Folleto. 15,00 €

GOMEZ DE LIANO, Javier
8397 - PASOS PERDIDOS. Confesiones en carne viva.
Temas de hoy. Madrid. 1999 22 ed. Ref. (8397)
342 p. 12,00 €
(23 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta. Laminas con fotos bn.

GONZALEZ - CALLEJA, E. ; AROSTEGUI, Julio y RIESCO, Sergio.
5139 - El siglo XX. Historia de la humanidad.
Arlanza. Madrid 2001 Ref. (5139)
167 p. (30 cm) Enc. cartoné Profusamente ilustrado. 15,00 €

GONZALEZ RUANO, Cesar
23048 - LAS PALABRAS QUEDAN (CONVERSACIONES)
A. Aguado. Madrid. 1957 Ref. (23048)

430 p. (25 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn. Dedicatoria y sello ant. prop. Cubierta desprendida y falta de 55,00 €
parte posterior.

GONZALEZ VERA, E.
38499 .- HERALDICA. Guia de sociedad. Recopilada por ---
Madrid. 1954 Ref. (38499)
1266 p. (20 cm) Enc. tela.con dorados. Cinta marcapaginas. 20,00 €

GONZALEZ-BLANCO, Andres

54325 .- ALBERTO | DE BELGICA
Sociedad General Espafiola de Libreria. Madrid 1915 Ref. (54325)

215 p. (19 cm.) Enc. rustica. llustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario, intonso 40,00 €

GONZALEZ, Fernando
26750 - MEMORIAS DE UN FASCISTA ESPANOL.
Personas. Madrid. 1976 Ref. (26750)
244 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn fuera de texto. 20,00 €



GONZALEZ, Sancho

7807 .- Diez afios de historia dificil. Indice de la neutralidad espafiola.
Madrid 1979 Ref. (7807)
517 p. (26 cm) Enc. tela acolchado. Dorados. Marcapagina. Abundantes laminas fotogr. fuera de texto. 19,00 €

GONI ALZUETA, Joseba y RODRIGUEZ ERDOZAIN, Jose M2
30741 - EUSKADI. LA PAZ ES POSIBLE
Desclee de Brouwer. Bilbao 1979 Ref. (30741)
391 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el lomo. 10,00 €

GORDON, Gary

QU-T33iv30 - ESPLENDOR Y CAIDA DEL IMPERIO JAPONES. Desde los sangrientos dias de los samurais hasta el horror
de Hiroshima. Edicion ilustrada
Plaza & Janés Editores 1964 22 edicion Ref. (-33304)

Tela editorial ilustrada. Buen Estado 18,00 €

GORVACHOVA, Raisa
4811 - Yo confio. Recuerdos y reflexiones.
Ed. B. Barcelona. 1991 12 ed. espafiola. Ref. (4811)
250 p. (24 cm) Rustica. fotogr.bn.color. 12,00 €

GRACIA, Vicente s.j.
53926 - LOS HEROES DE ARAGON
Diputaciones de Zaragoza y Teruel. Zaragoza 1943 Ref. (53926)
236 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Sello de anterior propietario 60,00 €

GRIMAL, Henri
1973 .- La décolonisation 1919-1963
Armand Colin. Paris 1965 Ref. (1973)
407 p. (24 cm) Enc. cartoné editorial Mapas en guardas 19,00 €

GRUPO DE POBLACION DE LA AGE
33558 .- ANALISIS DEL DESARROLLO DE LA POBLACION ESPANOLA EN EL PERIODO 1970-1986
Sintesis. 1989 Ref. (33558)
460 p. (23 cm) Rustica. 18,00 €

GUBERN, Roman
22796 - 1936-1939: LA GUERRA DE ESPANA EN LA PANTALLA. DE LA PROPAGANDA A LA HISTORIA.
Filmoteca espafiola. Madrid. 1986 Ref. (22796)
199 p. (30 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn. 24,00 €

GUERRA, Albert A.

10072 -- Sin ser politico. Como y por qué un anglo-espariol defendié la soberania y la paz de Esparia
Escelicer. San Sebastian. 1949 Ref. (10072)
194 p. (22 cm) Rustica. 19,00 €

GURPIDE, Pablo

8931 - Hombres e instituciones providenciales en las Misiones. (Contribucion a la ciencia misional) por el Dr. Don
---, Pbro. Articulos de El Siglo de las Misiones. Burgos.
Aldecoa. Burgos 1929 Ref. (8931)

134 p. (19 cm) Rustica. Deslucido 12,00 €

GUTIERREZ-GAMERO, E.
29365 - GOTA A GOTA EL MAR SE AGOTA. MEMORIAS. Continuacion de Mis primeros ochenta afos.
Juventud. Barcelona 1934 Primera edicion . Ref. (29365)
254 p. (19 cm) Enc. tela con tejuelo. 15,00 €



H.R. TREVOR-ROPER
3819 .- The last days of Hitler
MacMillan and Co. London. 1947 Ref. (3819)
281 p. (19 cm) Enc. tela. Foto bn. Mapa desplegable.

HABSBURGO, Otto de

16240 - ECONOMIA'Y SOCIEDAD EN LA CRISIS DEL SIGLO XX.

Instituto Social Leon XIIIl. Madrid. 1957 Ref. (16240)
141 p. (20 cm) Rustica. Intonso.

HARDACH, Gerd
27207 - LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL. 1914 - 1918.
Critica. Barcelona. 1986 Ref. (27207)
366 p. (20 cm) Rustica.

HAYES, Carlton J. H.
20216 - MISION DE GUERRA EN ESPANA.
Epesa. Argentina. Buenos Aires. 1946 Ref. (20216)
365 p. (22 cm) Rustica. Desencuadernado

HEGNER, H. S
QU-T33eh7 - EL TERCER REICH
Circulo de Lectores 1966 Ref. (-337)
Tapa dura editorial ilustrada Buen Estado

HEIBER, Helmunt; KOTZE, H. von y KRAUSNICH, H.
31872 .- HITLER. HABLA EL FUHRER
Plaza & Janés. Barcelona. 1973 Ref. (31872)
634 p. (18 cm) Rustica.

HEPBURN, James
38851 - ARDE AMERICA.
Iberico Europea de Ed. Madrid 1968 Ref. (38851)
310 p. (24 cm) Enc. rustica Deslucido

HERMANN, Armin
11259 .- Einstein en privado
Temas de Hoy. Madrid 1997 Ref. (11259)
583 (21 cm) Rustica.

HERMET, Guy

4817 - Les désenchantements de la liberté. La sortie des dictadures dans les années 1990.

Fayard. 1993 Ref. (4817)
335 p. (24 cm) Rustica.

HERRANZ, Ismael
16556 .- ITALIA FUERA DE COMBATE.
Atlas. Madrid. 1944 Ref. (16556)
330 p. (20 cm) Rustica. Deslucido

HIDALGO, Diego
36206 - UN NOTARIO ESPANOL EN RUSIA
Cenit. Madrid 1929 Primera edicion . Ref. (36206)
284 p. (20 cm) Rustica. Deslucido

HILBER, Raul

4627 - Exécuteurs, victimes, témoins. La catastrophe juive 1933- 1945.

Gallimard. Saint- Amand. 1994 Ref. (4627)
363 p. (23 cm) Rustica.

30,00 €

9,00€

18,00 €

15,00 €

9,00 €

12,00 €

7,00 €

16,00 €

16,00 €

16,00 €

18,00 €

19,00 €



HILLS, George

12215 - FRANCO. EL HOMBRE Y SU NACION.
San Martin. Madrid. 1968 Ref. (12215)

480 p. (22 cm) Rustica. Abundantes fotografias bn. Marcas a boligrafo.
HITLER, Adolf

20878 -

12,00 €

DISCURSO PRONUNCIADO POR ADOLF HITLER con motivo del 8°
Berlin.

aniversario del levantamiento
nacionalsocialista, en el Sportpalast de Berlin el 30 de enero de 1941.
1941 Ref. (29878)
31 p. (21 cm) Rustica.

HOLLO, José
4266 -

12,00 €
Gibraltar.

Espafia vista por un escritor hungaro. Su pasado reciente, la revolucién el renacimiento. El problema de
Uranos. Buenos Aires. 1955 Ref. (4266)

123 p. 8° (18 cm) Rustica.

24,00 €
HUDSON INSTITUTE EUROPE
2390 - Elresurgir econdmico de Esparia Informe del ---

Instituto de Estudios de Planificacion. Madrid 1975 Ref. (2390)
296 p. (24 cm) Rustica.

HUGH, Thomas
53688

6,00 €
- LA GUERRA CIVIL ESPANOLA 1936-1939 (2 VOLUMENES)
Grijalbo. Barcelona 1978 Ref. (53688)

2 vols. (19 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario

10,00 €
HUMMEL, H. e SIEWERT, W.

7473 - |l Mediterraneo
Valentino Bompani. Millan 1938 Ref. (7473)

349 p. (21 cm) Rustica. Mapas.

IBARRURI, Dolores

22974 -

24,00 €
Paris.

DE FEBRERO A OCTUBRE 1917. EN EL 50 ANIVERSARIO DE LA REVOLUCION SOCIALISTA.
1967 Ref. (22974)
133 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn. Sello ant. prop.

INSUA, Alberto

33,00€
22912 - MEMORIAS.

Tesoro. Madrid. 1952 Primera edicion Ref. (22912)
631 p. (22 cm) Enc. tela editorial. Firmado por el autor

50,00 €
IRANZO GOIZUETA, Ricardo de
8846 -~ Las asociaciones profesionales industriales obreras. Trade Unions (Inglaterra. - Estados Unidos) por ---
V.Suéarez. Madrid. 1905 Ref. (8846)
375 p. (19 cm) Rustica. Deslucido. sello ant. prop.

IRIONDO, Txemay MARCOS, Eduardo

16,00 €
8388 .- M. Hernandez / Falla.

Club Internacional del libro. Madrid. 2002 Ref. (8388)
217 p.

8° (18 cm) Rustica. Col. Obras biograficas de los grandes personajes del s. XX
IRURZUN MURU, Luis

6,00 €
10044 -

El catolicismo social y el socialismo al desnudo. Los problemas de carne y hueso.
Imp. Valero Albéniz. Tafalla. 1918
Ref. (10044)

264 p. (21 cm) Rustica. Sello ant. prop.firmado por el autor

19,00 €



JENKINS, Roy
35139 - WINSTON CHURCHILL (2 VOLUMENES)
Folio. Grupo Correo Prensa Espafiola. 2003 Ref. (35139)
2 vols. con 1132 p. en total. (21 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn. 8,00 €
35246 - WINSTON CHURCHILL (2 VOLUMENES)
Folio. Grupo Correo Prensa Espafiola. 2003 Ref. (35246)
2 vols. con 1132 p. en total. (21 cm) Enc. cartone. Fotogr. bn. 8,00 €
10084 - Winston Churchill. (DOS VOLUMENES)
Diario ABC. Madrid. 2003 Ref. (10084)
2 vols. de 613 y 514 p. (21 cm) Enc. cartoné. llustr. 16,00 €

Joaniquet, Aurelio
26097 .- Calvo Sotelo : una vida fecunda, un ideario politico, una doctrina econémica
[S.l]: Espasa-Calpe, 1939 Ref. (26097)
294 p. (21 cm) Rustica. 12,00 €
28705 .- Calvo Sotelo : una vida fecunda, un ideario politico, una doctrina econémica
Espasa-Calpe. Santander. 1939 Ref. (28705)
294 p. (19 cm) Enc. cartoné lomo tela. 18,00 €

JOVER BALAGUER, Jose
45474 -~ LOS HERALDOS DE PAZ. DESDE MI PULPITO. RETRATOS DE HOGANO por el limo. y Rvdmo. Mons. Don

Tip. de F. Pefia Cruz. Madrid 1931 Ref. (45474)

335 p. (16 cm) Rustica. Firmado por el autor. Amplia dedicatoria manuscrita fechada en marzo de 1931. 40,00 €
Rasgado en cubierta.

“JUDEX”
10075 - Alemania la bolchevique.
Blanco y Villa. México. 0000 Ref. (10075)
71 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. / Sello ant. prop. 19,00 €

KARL, Mauricio
7292 - El comunismo en Espafa
Madrid. 1932 22 ed. Ref. (7292)
244 p. (19 cm) Rustica. Deslucido 19,00 €

49845 - EL TENEBROSO PLAN ROOSEVELT-STALIN (PANORAMA MUNDIAL. UN RUSO VUELVE A SU PATRIA.
REVISTA OBRA N° 4, SEPTIEMBRE.
Editorial Nacional. Madrid 1946 Ref. (49845)

159 p. (12 cm) Enc. rustica. Deslucido. Exlibris de anterior propietario 15,00 €

KAROL, K.S.
54303 - LOS GUERRILLEROS EN EL PODER. ltinerario politico de la revoluciéon cubana
Seix Barral. Barcelona 1972 Ref. (54303)
658 p. (19,5 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta fotos bn Sobrecubierta estropeada 22,00 €

KIDRON, Michael
1679 -- El capitalismo occidental de la postguerra
Guadarrama. Madrid 1971 Ref. (1679)
277 p. 8° (18 cm) Rustica. 9,00 €

KIDRON, Michael y SEGAL, Ronald
13272 .- ATLAS DEL ESTADO DEL MUNDO
Akal. Madrid 1999 Ref. (13272)
160 p. (24 cm) Rustica. 9,00 €



KLIN, Kristyan
4887 - Gracia Patricia de Ménaco (América, patria de princesas)
Medas. Barcelona 1963 Ref. (4887)
254 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Sobrec. algo estropeada. 15,00 €

KRAVCHENKO, Victor
53219 - YO ESCOGI LA LIBERTAD
NOS. Madrid 1946 Ref. (53219)
431 p. (23 cm) Enc. rustica. Fatigado . Lomo y alguna hoja desprendida. sello ant. prop. 6,00 €

La Porte, Maria Teresa
26257 .- La politica europea del régimen de Franco, 1957-1962
Pamplona : Ediciones Universidad de Navarra, 1992 Ref. (26257)
476 p. (21 cm) Rustica. 25,00 €

LACOUTURE, Jean
29098 - LEON BLUM
Debates. Alfons el Magnanim. Valencia. 1986 Ref. (29098)
527 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. 20,00 €

LAMO DE ESPINOSA, E. (Coord.)
38762 - EUROPA DESPUES DE EUROPA
Academia Europea de Ciencias y Artes. 2010 Ref. (38762)
619 p. (24 cm) Enc. rustica solapas 14,00 €

LAPIERRE, Dominique y COLLINS, Larry
29747 - MAS GRANDES QUE EL AMOR
Planeta. Barcelona 1990 Ref. (29747)
396 p. (24 cm) Rustica. 6,00 €

LARSEN, Einar
53984 .- INTRIGAS (ALEMANIA-RUSIA 1939)
Libros y Revistas. Madrid 1946 Ref. (53984)
(156 p.) (17,5 cm.) Enc. cartone muda. 10,00 €

LECOMTE, Georges

4850 .- Clemenceau
Charpentier. E.Fasquelle. Paris. 1918 Ref. (4850)
296 p. (20 cm) Rustica. Avec six gravures hors texte. Deslucido 15,00 €

LEDIT, Joseph
53008 - L’ESPAGNE AU SORTIR DE LA GUERRE par le R. P. ---, S.J.
L’Ecole Sociale Populaire. Montreal 1939 Ref. (53008)
32p. (19,5cm) 25,00 €

Legien, Rudolf Roman

9047 - Los convenios de las Cuatro Potencias sobre Berlin... / por R. Legien ; [traducido del aleman por Jose
Leopoldo Decamilli]
Berlin : Heymanns, 1959? 0000 Ref. (9047)

67 p.; 21 cm. Rustica. 9,00 €

LEWIS, Comandante David D
QU-Q71eh7 - LA BATALLA POR EL MAR. Pasado, presente y futuro de la guerra submarina en el Atlantico
Plaza & Janés Editores 1964 22 edicion Ref. (-7171)
Tela editorial ilustrada Buen Estado 15,00 €

LICHNOWSKY, Felix
49881 - MI GESTION EN LONDRES 1912-1914
Cassell. Londres 1918 Ref. (49881)
64 p. (21, 5 cm) Enc. rustica. Deslucido 14,00 €



LIERES UND WILKAU, G. von
12594 - HIGHLIFE 1903. PORTRAT-KALENDER FUR DIE ELEGANTE WELT. HERAUSGEGEBEN VON ---.
Berlin. 1902 Ref. (12594)

164 p. (16 cm) Enc. tela edit. Corte sup.dorado. Con 20 laminas-retratos en carton fuera de texto. Muy buen 30,00 €
estado.

LLOPIS, Rodolfo
53832 .- COMO SE FORJA UN PUEBLO (LA RUSIA QUE YO HE VISTO)
Edit. Espafia. 1933 32 ed. Ref. (53832)
(298 p.) (19,5 cm.) Enc. tela. Fotos bn Sellos de anteriores propietarios 40,00 €

LOPEZ GARRIDO, Diego
5478 .- Qué son unas elecciones libres
La gaya ciencia. 1977 Ref. (5478)
80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn. Bibliot. de Divulgacién Politica. 5,00 €

LOPEZ RIENDA, Rafael
29462 .- EL ESCANDALO DEL MILLON DE LARACHE. Datos, antecedentes y derivaciones de las inmoralidades en

Marruecos.
Imp. Saez Hermanos. 1922 Ref. (29462)
155 p. (20 cm) Rustica. Fatigado 80,00 €

LOPEZ-ESCOBAR, Esteban y LOZANO BARTOLOZZI, Pedro
36760 - EDUARDO ORTIZ DE LANZAZURI. EL MEDICO AMIGO.
Palabra, Madrid. 1994 Ref. (36760)
388 p. (19 cm) Rustica. 9,00 €

LOPEZARIAS, German
31029 - FRANCO, LA ULTIMA BATALLA
A. Q. ediciones. 1975 Ref. (31029)

206 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. Deslucido. Desperfectos en union con el 8,00 €
lomo. Hojas sueltas.

LORET DE MOLA, Carlos

30826 - EL JUICIO
Grijalbo. Mexico D. F. 1984 32 ed. Ref. (30826)

156 p. (19 cm) Rustica. Con dibujos en bn. Sello de ant. prop. 6,00 €
LOUIS, Paul

10519 .- La crise du socialisme mondial. De la 112 a la Il Internationale par --

Félix Alcan. Paris. 1921 Ref. (10519)

192 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop. 15,00 €

LOZANO BARTOLOZZI, Pedro
22800 - DE LOS IMPERIOS A LA GLOBALIZACION. LAS RELACIONES INTERNACIONALES EN EL SIGLO XX.
EUNSA. Pamplona 2001 Primera edicion Ref. (22800)
1047 p. (24 cm) Rustica. Papel biblia. 45,00 €

LUBIAN Y SOS, Fermin

53009 - RELACION de la SANTA IGLESIA DE PAMPLONA DE LA PROVINCIA BURGENSE por --- Revision prologo y
notas por J. Gofi Gaztambide
Cofradia del Gallico de San Cernin. Pamplona 1955 Ref. (53009)

111 p. (17,5 cm) Enc. rustica con solapas. 40,00 €

LUCAS PHILIPS, Christopher E.
4196 - El pimpinela de la guerra espafiola 1936-1939.
Juventud. Barcelona 1964 Primera edicion . Ref. (4196)
239 p. (22 cm) Enc. cartoné. simil tela sobrec. 19,00 €



LUDWIG, Emil.
4284 - Adalides de Europa. (Dibujos del natural)
Juventud. Barcelona 1935 Primera edicion . Ref. (4284)
330 p. (22 cm) Enc. tela. con dorados retratos bn. 15,00 €

LUTHULLI, Albert
38848 - DEJAD MARCHAR A MI PUEBLO
Fontanella, Barcelona. 1963 Ref. (38848)
330 p. (19 cm) Enc. cartone con sobrec. Abundantes fotografias bn. 15,00 €

MACGREGOR BURNS, James
10086 - John Kennedy. A political profile.
Avon Book Division. New York. 1961 Ref. (10086)
288 p. 8° (18 cm) Rustica. Ilustr. 12,00 €

Madariaga, Salvador de, 1886-1978

9083 .- Espafioles de mi tiempo / Salvador de Madariaga
Barcelona : Planeta, 1974 0000 Ref. (9083)
468 p. :ill. ; 25 cm Rustica. 19,00 €

MADON - MITZNER, Katarzyna
22429 .- LOS DIAS DE SOLIDARIDAD.
Karta. Warszawa (Polonia). 2005 Primera edicion Ref. (22429)
105 p. (23 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn. 9,00 €

MAEZTU, Ramiro de
49879 - INGLATERRA EN ARMAS. UNA VISTA AL FRENTE
Darling & Son. Londres 1916 Ref. (49879)
144 p. (24, 5 cm) Enc. rustica. Deslucido 25,00 €

MARABLE, Manning and MULLINGS, Leith
26595 .- FREEDOM. A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE AFRICAN AMERICAN STRUGGLE
Phaidon Press Inc. New York. 2002 Ref. (26595)
512 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. 546 fotografias bn y color. 80,00 €

MARCO MIRANDA, Vicente

4239 - Las conspiraciones contra la dictadura (1923 - 1930) Relato de un testigo. El contexto del republicanismo
valenciano por Alfons Cuco.
Tebas. Madrid. 1975 Ref. (4239)

206 p. (21 cm) Rustica. 9,00 €

MARICHAL, Juan
731 - Lavocacion de Manuel Azafia
EDICUSA. Cuadernos para el dialogo. 1971 Ref. (731)
279 p. 8° (18 cm) Rustica. Deslucido Divulgacion universitaria. Serie cuestiones espafiolas N° 13. 5,00 €

MARKICH, Esther
18573 - LE LONG RETOUR
R. Laffont. Paris. 1974 Ref. (18573)
346 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn. 6,00 €

MARQUERIE, Alfredo
12999 .- PERSONAS Y PERSONAJES. MEMORIAS INFORMALES.
Dopesa. Barcelona. 1971 Ref. (12999)
301 p. (21 cm) Rustica. Hustr. 19,00 €

MARQUES | SURINACH, Joan
26757 - LOS GRANDES ACONTECIMIENTOS DEL SIGLO XX.
Claret. Girona. 1999 Ref. (26757)
285 p. (21 cm) Rustica. 18,00 €



Marsal, Juan Francisco

9277 .- Lasombra del poder/Juan F. Marsal. Intelectuales y politica en Espafia, Argentina y México
Madrid : Cuadernos para el Dialogo, 1975 0000 Ref. (9277)
280 p. ; 18 cm Rustica. 12,00 €

MARTIN BUSTAMANTE, Cristina
14849 - MARTIN LUTHER KING.
Labor. Barcelona 1991 Ref. (14849)
251 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela. Col. Grandes personajes. 6,00 €

MARTIN SANZ, Dionisio
4631 -~ Enlas cortes espafiolas. Critica del Segundo Plan de Desarrollo
Afrodisio Aguado. Madrid. 1969 Ref. (4631)
278 p. (22 cm) Rustica. cuadros 15,00 €

MARTIN, Claude.
18255 .- FRANCO, SOLDADO Y ESTADISTA.
Fermin Uriarte. Madrid. 1965 42 ed. Ref. (18255)
587 p. (21 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. Mapas bn. 15,00 €

MARTINEZ GOMEZ, Juana y MEJIAS ALONSO, Almudena.
4278 -~ Hispanoamericanas en Madrid (1800 - 1936)
Direcion general de la mujer. Madrid. 1994 Ref. (4278)
221 p. (21 cm) Rustica. llustr. Col. Mujeres en Madrid. 15,00 €

MARTINEZ GONZALEZ-TABLAS, Angel (Coord.)

13276 - VISION GLOBAL DE LA COOPERACION PARA EL DESARROLLO. LA EXPERIENCIA INTERNACIONAL Y EL
CASO ESPANOL.
Icaria. Barcelona. 1995 Ref. (13276)

560 p. (21 cm) Rustica. Firma ant. prop. 9,00 €

MAURA, Duque de y FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor

8018 - Por qué cayd Alfonso XIll. Evolucion y disolucién de los partidos histéricos durante su reinado.
Ambos mundos. Madrid 1948 22 ed. Ref. (8018)
545 p. (24 cm) Rustica. Sello ant. prop. 30,00 €

MAZO, Mariano del, MUNIAIN, José Luis y OTANO, Alberto
16509 .- LOS “CENOCENTRISTAS”. RADIOGRAFIA POLITICA DE UNAS CENAS.
s.e. 1970 Ref. (16509)
223 p. (20 cm) Rustica. Hustr. 12,00 €

Melgar del Rey, Francisco Melgar, Conde de
26020 -- El noble final de la escision dinastica
Madrid : Graficas Halar, 1964 Ref. (26020)
Rustica. 8,00 €
11683 .- El noble final de la escision dinastica / Francisco Melgar
Madrid : Gréficas Halar, 1964 1960 Ref. (11683)
218 p.; 19 cm. Rustica. Arbol geneal. despleg. 9,00 €
9129 - El noble final de la escision dinastica / Francisco Melgar
Madrid : Graficas Halar, 1964 1960 Ref. (9129)
218 p.; 19 cm. Rustica. Arbol geneal. despleg. 9,00 €

MIGUEL MEDINA, Cecilio de
53161 -~ LA PERSONALIDAD RELIGIOSA DE JOSE ANTONIO
Almena. Madrid 1975 Ref. (53161)
175 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas. Fotografias blanco y negro Lomo deslucido. sello ant. prop. 9,00 €



MILIAN MESTRE, Manuel
16347 - FRAGA IRIBARNE. RETRATO EN TRES TIEMPOS.
Dirosa. Barcelona. 1975 Ref. (16347)
449 p. (21 cm) Guaflex. 15,00 €

MILLOT

28888 - NOS MORTS DE LA GUERRE. CHOIX DE DISCOURS POUR LES SERVICES DES SOLDATS TOMBES AU
CHAMP D’HONNEUR. RECUEILLIS ET PUBLIES Par M. le Chanoine ---. Vicaire general de Versailles.
P. Tequi. Paris. 1920 Ref. (28888)

298 p. (19 cm) Rustica. Sello ant. prop. 18,00 €

MINESTRINI, Walter
1142 - Martin Luther King. Rebelde por amor
MENSAJERO 0000 Ref. (1142)
8° (18 cm) Rustica. Col. Bolsillo. Mensajero N° 7. 9,00 €

Ministerio de Industria y Energia
54671 - ESPANA EN EUROPA: UN FUTURO INDUSTRIAL. LA POLITICA INDUSTRIAL EN EL HORIZONTE 1992
Ministerio de Industria y Energia 1987 Ref. (54671)
194 p. (26 cm.) Enc. rustica. 10,00 €
54666 - LIBRO BLANCO DE LA INDUSTRIA. UNA POLITICA INDUSTRIAL PARA ESPANA
Centro de Publicaciones. Ministerio de Industria y Energia. Madrid 1995 Ref. (54666)
259 p. (29,5 cm.) Enc. rustica. 10,00 €

MINISTERIO DE INDUSTRIA'Y ENERGIA

54604 - INFORME SOBRE LA INDUSTRIA ESPANOLA 1992

Centro de Publicaciones del M° de Industria y Energia. Madrid 1993 Ref. (54604)
565 p. (28 cm.) Enc. rustica. 18,00 €

MINTZ, Morton y COHEN, Jerry S.
5596 .- America, Inc.
Grijalbo. Barcelona 1973 Ref. (5596)
407 p. (20 cm) Enc. cartoné sobrec. 15,00 €

MIR. Movimento de Izquierda Revolucionaria Chilena
54056 .- DOS ANOS EN LA LUCHA DE LA RESISTENCIA POPULAR DEL PUEBLO CHILENO 1973-1975
Zero. Bilbao 1976 Ref. (54056)
458 p. (20 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario 20,00 €

Mochon Morcillo, Francisco
26101 - Economia espafola 1964-1987 : introduccién al analisis econdmico / Francisco Mochon Morcillo, German
Ancochea Soto, Antonio Jesus Avila Cano
Madrid [etc.] : McGraw-Hill, 1988 Ref. (26101)

243 p. (23 cm) Rustica. 9,00 €
MOLA, E.
53319 - EL DERRUMBAMIENTO DE LA MONARQUIA. MEMORIAS DE MI PASO POR LA DIRECCION GENERAL DE
SEGURIDAD
Bergua. Madrid 1933 Ref. (53319)
248 p. (22 cm.) Enc. rustica. Fatigado, sello ant. prop. 20,00 €

MONFORT, Narciso R. P. Sch. P.
54215 .- CAUTIVOS POR DIOS Y POR ESPARNA
Talleres El noticiero. Zaragoza 1942 Ref. (54215)
258 p. (21,5 cm) Enc. rustica. Fotografias bn de protagonistas. Algunos dibujos. Sello ant. prop. 90,00 €



MONSTERLEET, Jean
37484 .- EL IMPERIO DE MAO TSE-TUNG. Edicion puesta al dia por el autor, con anotaciones ineditas.
Editora Nacional. Madrid 1955 Ref. (37484)
432 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn. 14,00 €

MORALES, Maria Luz.
21061 - VIDAS DE GRANDES HOMBRES. VIDA DE EDISON.
I.G. Seix y Barral. Barcelona. 1934 Ref. (21061)

135 p. (18 cm) Enc. cartoné. Laminas bn. fuera de texto. Fatigado: Firma ant. prop. Marcas a boli. Hojas 5,00 €
sueltas. Hoja rota. Cubierta suelta y pintada. Col. Vidas de Grandes Hombres.

MORE, A. M.
4822 - Heraldica. Guia de sociedad. Recopilada por ---
M. Moré. Madrid. 1950 Ref. (4822)
879 p. (20 cm) Enc. tela.con dorados. Marcapaginas. 24,00 €

MURANO
16795 .- 365 DIAS DE 1971.
Difusora Internacional. Barcelona. 1972 Ref. (16795)
356 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. Fotogr. bn 'y color. Deslucido. Faltan paginas 87 y 88. 6,00 €

MUSSOLINI, Benito
29388 .- Historia de un afio
Ed. y pub. espafiolas. Madrid 1945 52 ed. Ref. (29388)
224 p. (22 cm) Rustica. Deslucido, enc. del lomo estropeada. Col. Temas actuales I. 14,00 €

2095 .- L’état corporatif. Avec un appendice contenant la charte du travail, les principaux textes de lois et
quelques apergus sur I'organisation syndicale corporative
Vallecchi. Firenze 1936 Ref. (2095)

148 p. (21 cm) Rustica. 24,00 €

NAVARRO CANALES, Ignacio
54363 - RELIGION Y PATRIA. PAGINAS DE LA GUERRA recopiladas por el M. I. Sr. Dr. D. ---, canonigo Magistral de
Cadiz.
Biblioteca Lux. Madrid 1922 Ref. (54363)
270 p. (19,5 cm.) Enc. rustica. Firmado por el autor con dedicatoria y sello ant. prop. 24,00 €

NAVAS, Jose Luis
3386 .- Lageneracion del principe
G. del Toro. Madrid 1972 Ref. (3386)
238 p. (23 cm) Enc. tela Numerosas fotografias 19,00 €

NAZER, Mende y LEWIS, Damien
30974 - ESCLAVA. UNA HISTORIA REAL
Circulo de Lectores. Barcelona. 2002 Ref. (30974)
280 p. (22 cm) Enc. cartoné. En buen estado. 16,00 €

NERUDA, Pablo
4280 - Confieso que he vivido. Memorias.
Seix Barral. Barcelona 1974 Primera edicion . Ref. (4280)
511 p. (20 cm) Rustica. 8,00 €

NIETO TAMARGO, Alfonso
12533 - LA EMPRESA PERIODISTICA EN ESPANA
EUNSA. Pamplona 1973 Ref. (12533)
265 p. (22 cm) Enc. holandesa con sobrec. Numerosas tablas desplegables. 15,00 €

NIN, Anais
36286 - ANAIS NIN. DIARIO 1934 - 1939. Seleccionado y presentado por Gunther Stuhlmann
RM. Barcelona 1979 Ref. (36286)
347 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn. Dedicatoria de anterior propietario en portada. 18,00 €



36287 - ANAIS NIN. DIARIO 1944-1947. Seleccionado y presentado por Gunther Stuhlmann
RM. Barcelona 1979 Ref. (36287)
221 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn. 8,00 €

Oficina de Justificacion de la Difusion
26727 - 0OJD 40 afos de prensa en Espafia 1965-2005
Madrid : Informacién y control de publicaciobnes 2005 Ref. (26727)
189 p. Apaisado 23x30 cm. Rustica. Coleccion de portadas a color de periddicos y revistas espafiolas. 25,00 €

OLIVEIRA, Mauricio de
28852 .- LAS DOS ESPANAS EN EL MAR. TOMO Il DE “LA TRAGEDIA ESPANOLA EN EL MAR”
Cerén. Cadiz 1937 Ref. (28852)
169 p. (20 cm) Rustica. fotografias bn 20,00 €

3392 - Marinos de Espafia en guerra. Tomo lll de “La tragedia Espafiola en el Mar”. Aportaciones para la Historia
de la accién de las Escuadras Nacional y del Frente Popular en la Guerra de Espafia
Ceron. Cadiz 1938 12 ed. espafiola. Ref. (3392)

154 p. 8° (18 cm) Enc. nueva Fotogr. bn. 19,00 €
4145 - Marinos de Espafa en la Guerra. Tomo Ill de “La Tragedia Espafiola en el Mar”

Ceron. Cadiz 1938 Ref. (4145)

132 p. (20 cm) Rustica. fotografias bn 24,00 €

OLLIVIER, Jean-Paul
30354 - ¢(CUANDO AMANECERA, TOVARICH?
Plaza & Janés 1967 Ref. (30354)
246 p. Folio mayor (35 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. Anotaciones de ant. prop. 18,00 €

OMBIAUX, Maurice des
38171 - LA RESISTANCE DE LA BELGIQUE ENVAHIE. Lettre-Preface de M. le Baron de Broqueville.
Bloud et Gay. Paris 1916 Ref. (38171)

239 p. (19 cm) Rustica. sello ant. prop. 20,00 €
Oneto, José

9097 - Anatomia de un cambio de régimen / Jose Oneto

Barcelona : Plaza & Janés, 1985 0000 Ref. (9097)

216 p., [8] h. de lam. ; 21 cm. Rustica. 15,00 €

ORBAN DE KOLOZSY, Tibor
2181 - Que Dios te guarda. Amor, intrigas, espionaje y sufrimientos de la Gltima guerra mundial
Madrid 1954 Ref. (2181)
284 p. (20 cm) Rustica. Deslucido 15,00 €

ORELLANA, Margarita de
5483 - Villay Zapata. La revolucion mexicana.
Anaya. Madrid 1988 Ref. (5483)
126 p. (20 cm) Enc. cartoné. Abundantes fotogr. bn. 12,00 €

ORIGO, Iris
QuU- - GUERRA EN VAL D'ORCIA. Un diario de guerra italiano 1943-1944
Seix Barral 1990 12 edicion Ref. (-1214)
Rustica editorial ilustrada con solapas Muy Buen Estado 6,00 €

ORTIZ DE URBINA, Ignacio

15302 - DE BROMA Y DE VERAS. NUMERO 353. JUNIO, 1941. SU MAJESTAD EL REY D. ALFONSO XIll. HISTORIA
INTIMA DE SU MUERTE.
El Mensajero del Corazén de JesuUs. Bilbao. 1941 Ref. (15302)

32 p. (18 cm) Rustica. 6,00 €



ORTIZ Y ESTRADA, Luis
10577 - Alfonso Xlll, artifice de Il republica espafiola.
Libros y revistas. Madrid. 1947 Ref. (10577)
140 p. (21 cm) Rustica.

9162 - Alfonso XIlI, artifice de la Il Republica espafiola / Luis Ortiz y Estrada

Madrid : Libros y Revistas, 1947 0000 Ref. (9162)
149 p., [1] h. ; 21 cm. Rustica.

PABON, Jesls
2180 .- Zarismo y bolchevismo. (Tres estudios)
Moneda y crédito. Madrid 1948 Ref. (2180)
217 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn.

PADILLA BOLIVAR, Antonio

4549 - Pablo Iglesias y el parlamentarismo restauracionista.

Planeta. Barcelona. 1976 Ref. (4549)
366 p. (21 cm) Rustica. Col. Ensayos. H? y humanidades.

PAGANI, Osvaldo
QU- .- EL ORGASMO DEL FASCISMO
Ediciones Martinez Roca 1978 Ref. (-4)
Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado

PAQUER, Augusto
8090 - Historia del barrio chino de Barcelona
Rodegar. Barcelona 1962 Ref. (8090)
150 p. (21 cm) Enc. cartoné. Algunas hojas despegadas.

PARIENTE, Marto.
17771 - ¢(DONDE VAMOS, PAPA?
Paulinas. Madrid. 1967 Ref. (17771)
124 p. (20 cm) Rustica.

PARIS, Robert.

3710 - Los origenes del fascismo.
s.e. 0000 Ref. (3710)
Rustica.

PARTIDO COMUNISTA
22985 .- DOS MESES DE HUELGAS. ABRIL Y MAYO 1962.
Parti Communiste Francais. Paris. 1962 Ref. (22985)
188 p. (21 cm) Rustica. Lamina desplegable.

PAULIS, J. y SOREL, F.
10088 - Maura ante el pueblo.
Francisco Beltran. Madrid. 1915 Ref. (10088)
315 p. (20 cm) Rustica. Deslucido.

PAYNE, Stanley G.

54486 .- HISTORIA DE ESPANA. LA ESPANA CONTEMPORANEA

Playor. Madrid 1987 Ref. (54486)
189 p. (23,5 cm.) Enc. rustica.

PEMAN, José M?
12253 - MIS ALMUERZOS CON GENTE IMPORTANTE.
Dopesa. Barcelona. 1970 Ref. (12253)
342 p. (22 cm) Rustica. Sello ant. prop.

12,00 €

12,00 €

15,00 €

15,00 €

9,00€

12,00 €

12,00 €

6,00 €

90,00 €

19,00 €

18,00 €

6,00 €



PENAFIEL, Jaime
23298 .- BODAS REALES (TOMO 1°)
PLESA. s.f. 0000 Ref. (23298)
548 p. 4° mayor (29 cm) Enc. guaflex acolchado. Abundantes fotografias color y bn. En muy buen estado. 18,00 €

PEREZ CAMARERO, Arturo (composicion y texto)

48179 - TRES FASCICULOS DE LA SERIE ASI ES ESPANA: LA POBLACION DE ESPANA, LA RIQUEZA DE
ESPANA, EL TRABAJO Y LA ACCION SOCIAL EN ESPANA (3 VOLUMENES)
Presidencia del Gobierno. Instituto Nacional de Estadistica. Ind. Grafica Valverde. San Sebastian 1950 Ref. (48179)

3 folletos (25 cm) Enc. rustica sello ant. prop. 35,00€

PEREZ CARRASCO, Juan

49386 - EPISODIOS DE LA GUERRA EUROPEA (5 VOLUMENES) por ---. Descripcion de las grandes batallas.
Retratos y biografias de los principales personajes de la contienda. La vida en los campos de batalla.
Croquis y mapas. Documentos oficiales. La lucha en el mar y en los aires. Cuadros de la tragedia. Horrores
de la guerra. Datos historicos. Anecdotas. Caricaturas. Relatos curiosos.

Imp. Atlas Geografico. Barcelona 1918 Ref. (49386)

5 vols. (27,5 cm) Enc. tela, lomo en piel. Abundantes ilustraciones bn, fotografias, dibujos, planos y mapas. 150,00 €
Estado regular, completo pero con algunos cuadernillos sueltos. Sello ant. prop.

Pérez Ferrero, Miguel
26118 - Ramon Pérez de Ayala
Madrid : Fundacion Juan March, 1973 Ref. (26118)
164 p. (21 cm) Rustica. 10,00 €

PEREZ MADRIGAL, Joaquin

4271 -~ El general Sanjurjo a presidio. Por ---.
Reus. Madrid. 1955 Ref. (4271)
217 p. (19 cm) Enc. tela. 19,00 €

PEREZ MADRIGAL, Joaquin.

4233 - Augurios, estallido y episodios de la guerra civil (Cincuenta dias con el Ejército del Norte) Por --- diputado
a Cortes.
Ed. Imprenta catélica de Sigiriano Diaz. Avila. 1936 Ref. (4233)
263 p. (19 cm) Rustica. Deslucido. 19,00 €

PEREZ OLIVARES, Rogelio
53325 .- ESPANA EN LA CRUZ. DIARIO DE OTRO TESTIGO
Imp. Catolica y enc. de Sigirano Diaz. Avila. 1937 Ref. (53325)
411 p. (19,5 cm.) Enc. rustica. Fatigado. sello ant. prop. 15,00 €

PEREZ, Enrique
4953 .- La matanza de los inocentes
Eyre and Spottiswoode. Londres 1916 Ref. (4953)
46 p. 8° (18 cm) Rustica. Fotogr. bn. 15,00 €

PERIDIS
29235 .- LOS ANIMALILLOS POLITICOS DE PERIDIS. EL ANO DE LA TRANSICION. Con los prologos de Juan Luis
Cebrian, Adolfo Suarez, Jose M. de Areilza, Rodolfo Martin Villa, Santiago Carrillo, Manuel Fraga, Enrique
Tierno Galvan, Felipe Gonzalez y Joaquin Ruiz Jimenez.
PRISA. Madrid. 1977 Ref. (29235)

240 p. (22 cm) Rustica. Dibujos de Peridis. 15,00 €
PERON, Eva
3583 a - Larazén de mivida

Peuser. Buenos Aires 1951 Ref. (3583)
317 p. (20 cm) Enc. cartoné Fotogr. bn y dos retratos color. 15,00 €



PETER-HEINZ SERAPHIM
34949 .- DIE BEDEUTUNG DES JUDENTUMS IN SUDOSTEUROPA
Deutsche Informationsstelle. Berlin 1941 Ref. (34949)
88 p. (21 cm) Rustica. 4 mapas desplegables y 10 paginas con fotografias bn.

PETIT, D. Pastor
QU-G13evl - ESPIONAJE: LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL 'Y ESPANA
Ed. Plaza & Janés 1990 12 edicion Ref. (-131)
Rustica editorial ilustrada con solapas Buen Estado

PETRIE, Sir Charles
4030 - ALFONSO Xlll'Y SU TIEMPO.
Dima. Barcelona 1967 Ref. (4030)
258 p. (23 cm) Enc. cartoné.

PEVESZ, LaszI6

8404 - Leyy arbitrariedad en la prensa soviética. Estudio juridico y politico de la Prensa.

EUNSA. Pamplona. 1977 Ref. (8404)

343 p.
(22 cm) Rustica.

PLANELL, Jaime

40257 -~ LA CUESTION RELIGIOSA EN LA CAMPANA ELECTORAL DEL PRESIDENTE KENNEDY

Universidad de Navarra. Pamplona 1978 Ref. (40257)
382 p. (21,5 cm) Enc. rustica.

PORTILLO, Eduardo M. del

120,00 €

13,00 €

16,00 €

12,00 €

16,00 €

53552 .- LOS HOMBRES QUE TRAJERON LA REPUBLICA. LERROUX. EL REPORTAJE DE UNA VIDA FECUNDA por

Castro. Madrid 1931 Ref. (53552)
123 p. (17 cm.) Enc. rustica. Fatigado. Cubiertas deterioradas.

PRESIDENCIA DEL CONSEJO DE MINISTROS. DELEGACION GENERAL EN ARGELIA.
16910a - DOCUMENTS ALGERIENS. INFORME SOBRE LOS PROGRESOS LOGRADOS EN ARGELIA.

Delegacion General en Argelia. 1958 Ref. (16910)
120 p. (25 cm) Rustica. Fotogr. bn.

16910b - DOCUMENTS ALGERIENS. INFORME SOBRE LOS PROGRESOS LOGRADOS EN ARGELIA.

Delegacion General en Argelia. 1958 Ref. (16910)
120 p. (25 cm) Rustica. Fotogr. bn. Sello ant. prop.

PUCHE, Ignacio
9636 - Hombres para la alternativa.
Planeta. Barcelona. 1985 Ref. (9636)
316 p. (21 cm) Rustica. Abundantes fotogr. bn.

QUINN, Anthony
4806 -- El pecado original. Autobiografia.
Pomaire. Barcelona. 1973 Ref. (4806)
421 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec.

RANDALL, Francis B.
11261 .- Stalin’s Russia. An historical reconsideration.
The Free Press. N.Y. 1965 Ref. (11261)
328 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.

RAPHA, J. Javier y POMARES, Rafael
8389 .- EvaPer6n/Marilyn
Club Internacional del libro. Madrid. 2002 Ref. (8389)

188 p.
8° (18 cm) Rustica. Col. Obras biograficas de los grandes personajes del s. XX

20,00 €

12,00 €

12,00 €

12,00 €

16,00 €

19,00 €

6,00 €



RAUSCHNING, Anna
37472 - NO HAY RETIRADA.
Los libros de nuestro tiempo. Jose Janes. Barcelona 1945 Ref. (37472)
206 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. 14,00 €

REAG, Joseph
QU- .- ATROCIDADES DE LA GESTAPO
Ediciones Petronio 1977 Ref. (-64)
Rustica editorial con solapas Buen Estado 12,00 €

REIMANN, Viktor
4630 - Joseph Goebbels.
Flammarion. Paris. 1973 Ref. (4630)
379 p. (21 cm) Rustica. 16,00 €

RENOLDER, Klemens; HOLL, Hildemar y KARLHUBER, Peter
38197 - STEFAN ZWEIG. INSTANTS D’UNE VIE. Images, textes, documents rassembles par ---
Stock. Baume les Dames (Francia) 1994 Ref. (38197)

224 p. (29 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado bn.. Con subrayados a boligrafo de anterior 25,00 €
propietario.

RENOUVIN, Pierre
26793 - LA CRISE EUROPEENNE ET LA GRANDE GUERRE (1904 - 1918) PAR ---.
Felix Alcan. Paris. 1934 Ref. (26793)
639 p. (23 cm) Rustica. 25,00 €

REQUEJO SAN ROMAN, Jesus.
29716 - EL CARDENAL SEGURA por --- con prologo de Ramiro de MAEZTU.
Hernandez. Madrid. 0000 22 ed. Ref. (29716)
215 p. (20 cm) Rustica. Sello ant. prop. 20,00 €

RICCEZZA, Giulio
16954 .- PROBLEMAS CANDENTES DE LA HISTORIA. LOS NEGROS USA.
Editions de Crémille. Geneve. 1971 Ref. (16954)
244 p. (18 cm) Enc. holandesa. Fotogr. bn. 6,00 €

RINCON, Candido C.M.F.

48551 - RASGOS SALIENTES DE UNA VIDA EJEMPLAR Y DE UNA MUERTE GLORIOSA. RVDO. PADRE FRAY
PEDRO TOMAS DE LA VIRGEN DEL PILAR C.D. EN EL SIGLO PEDRO DE ALCANTARA DE FORTON Y DE
CASCAJARES.

Tip. Octavio y Felez. Zaragoza 1942 Ref. (48551)

297+ 11 p. (24 cm) Enc. rustica. fotografias bn. Sello ant. prop. 18,00 €

RIO CISNEROS, Agustin del y PAVON PEREYRA, Enrique (Recopiladores)
28850 - EPISTOLARIO Y TEXTOS BIOGRAFICOS. JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA.

Ed. del Movimiento. Madrid.
1968 Ref. (28850)

759 p. (22 cm) Rustica. 20,00 €

RIPOLL I FREIXES, Enric
21633 - 100 PELICULAS SOBRE LA GUERRA CIVIL ESPANOLA POR ---
Centro de Inv. Literarias Espafiolas e Hispanoamericanas. Barcelona. 1992 Ref. (21633)
210 p. (30 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn. 30,00 €

RISCO, Alberto S.J.

52427 - LA EPOPEYA DEL ALCAZAR DE TOLEDO. Relacion historica de los sucesos desde los comienzos del
asedio hasta su liberacion, 21 julio a 28 septiembre de 1936.
Aldecoa. Burgos 1937 Ref. (52427)

239 p. (27 cm.) Enc. rustica. Desencuadernado. Precisa restauracion. Sello de anterior propietario 20,00 €



ROBBINS, Victoria

QU- - LA MUERTE DE HITLER
M. E. Editores 1996 Ref. (-21282)
Rdstica editorial ilustrada Buen Estado 6,00 €

RODRIGUEZ BRAUN, Carlos
28164 -~ 25 ANOS DEL CIRCULO DE EMPRESARIOS 1977 - 2002
Circulo de Empresarios. 2002 Ref. (28164)
317 p. (25 cm) Enc. tela. 22,00 €

RODRIGUEZ, Cirilo
16458 .- ADIOS MR. NIXON. LO QUE UD. NO SABE DEL MAYOR ESCANDALO POLITICO DEL SIGLO.
A. Q. & EDIFRANS. Madrid. 1974 Ref. (16458)
256 p. (19 cm) Rustica. 6,00 €

ROJAS, Carlos
3382 .- POR QUE PERDIMOS LA GUERRA
Nauta. Barcelona 1970 Ref. (3382)
441 p. (23 cm) Enc. cartoné sobrec. Numerosas fotografias bn 30,00 €
3385 .- POR QUE PERDIMOS LA GUERRA
Mail ibérica. Edicién especial. Barcelona 1970 Ref. (3385)
244 p. (23 cm) Enc. cartoné Numerosas fotografias 19,00 €

ROJAS, Carlos.
12464 - UNAMUNO Y ORTEGA: INTELECTUALES FRENTE AL DRAMA.
Dirosa. Barcelona. 1977 Primera edicion . Ref. (12464)
233 p. (21 cm) Rustica. Deslucido. Hojas sueltas. 12,00 €

ROMERO, Emilio
16659 - CARTAS A UN PRINCIPE.
Afrodisio Aguado. Madrid. 1964 Ref. (16659)
143 p. 4° mayor (27 cm) Rustica. Fatigado 9,00 €
3627 - Tragicomedia de Espafia
Planeta. Barcelona 1985 Ref. (3627)
(24 cm) Rustica. Fotogr. bn. 9,00 €
4778 - Tragicomedia de Espafa.
Planeta. Barcelona 1985 Ref. (4778)
307 p. (24 cm) Rustica. Abundantes fotogr.bn. 16,00 €

ROMERO, Vicente
32211 - AFRICA EN LUCHA
Felmar. Madrid. 1976 Ref. (32211)
232 p. (22 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. Deslucido. Con manchas en el interior. 9,00 €

RONCUZZI, Alfredo

34102 - LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la Espafia en lucha

Aportes XIX. Madrid. 1992 Ref. (34102)

195 p. (23 cm) Rustica. Col. Luis Hernando de Larramendi. 8,00 €
34103 - LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la Espafia en lucha

Aportes XIX. Madrid. 1992 Ref. (34103)

195 p. (23 cm) Rustica. Col. Luis Hernando de Larramendi. 8,00 €
34105 - LA OTRA FRONTERA. Un requete italiano en la Espafia en lucha

Aportes XIX. Madrid. 1992 Ref. (34105)

195 p. (23 cm) Rustica. Col. Luis Hernando de Larramendi. 8,00 €



ROSAL DIAZ, Amaro
53732 .- HISTORIA DEL MOVIMIENTO SINDICAL BANCARIO: 1920-1932
Bancario. Madrid 1933 Ref. (53732)
128 p. (19 cm.) Enc. rustica. Sello de anterior propietario

ROTHBERG, A.; FREDERICKS, P.G y O’KEEFE, M.

51077 - HISTORIA DE LA Il GUERRA MUNDIAL (2 VOLUMENES). Testimonio completo en fotografias y relatos.

Aura. Valencia 1969 Ref. (51077)
2 vols. con 385+ 392 p. (28 cm) Enc. guaflex editorial Profusamente ilustrado. Fotogr. bn.

ROTHBERG, Abraham
38878 .- HISTOIRE VECUE DE LA SECONDE GUERRE MONDIALE
Marabout Universite. 1963 Ref. (38878)
4 vols. con mas de 200 p. cada uno. (18 cm) Rustica. Abundantisimas ilustraciones bn. Deslucido. Subrayados
de ant. prop.

RUBIO, Rodrigo
4037 - Album de posguerra.
G.P. Barcelona. 1977 Primera edicion . Ref. (4037)
249 p. 8° (18 cm) Rustica.

Rudel, Christian
26356 - L'Espagne du Plan ou La succession ouverte
Paris : Editions Economie et humanisme, 1966 1966 Ref. (26356)
174 p. (18 cm) Rustica.

RUIPEREZ, Maria; RAMOS, Ester y RODRIGUEZ, Jesus.
27257 - FONDO DE RAFAEL HERAS NOVAJAS (1933 - 1977). COOPERATIVISMO Y SOCIALISMO por ---.
Fundaciéon Largo Caballero. Madrid 1990 Ref. (27257)
355 p. (24 cm) Rustica.

RUIZ AYUCAR, Angel
12216 - EL PARTIDO COMUNISTA. TREINTA Y SIETE ANOS DE CLANDESTINIDAD.
San Martin. Madrid. 1976 Ref. (12216)
477 p. (21 cm) Rustica. Fotografias bn.

RUIZ AYUCAR, Angel.
20183 - CARA AL VIENTO.
Sie. Madrid. 1965 Ref. (20183)
258 p. (22 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido. Lomo levemente despegado. Documentos politicos. Num. 6.

RUIZ SAAVEDRA, Maria Guadalupe
27123 - LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL COMO CONSECUENCIA DE LA PRIMERA (1914 - 1939)
Autoedicion. Mexico. 1970 Ref. (27123)
174 p. (23 cm) Rustica. Firmado por el autor

RURUP, Reinhard (Dir.)
4503 - Topography of Terror.
Verlag Willmuth Arenhével. 1991 22 ed. Ref. (4503)

237 p. (24 cm) Rustica. Abuntantes fotogr. y planos bn.

s.a.
23299 - 0JD 40 ANOS DE PRENSA EN ESPANA 1965 - 2005
Informacion y Control de Publicaciones. Madrid. 2005 Ref. (23299)
189 p. Apaisado: 23x30 cm. Rustica. Reproduccion de cientos de portadas. En muy buen estado.
23300 - 0JD 40 ANOS DE PRENSA EN ESPANA 1965 - 2005
Informacion y Control de Publicaciones. Madrid. 2005 Ref. (23300)
189 p. Apaisado: 23x30 cm. Rustica. Reproduccion de cientos de portadas.

18,00 €

32,00€

16,00 €

6,00 €

20,00 €

25,00€

16,00 €

6,00 €

18,00 €

24,00€

45,00 €

40,00 €



49864 - 27 MESES EN LA RUSIA SOVIETICA. ODISEA DE UN ESPANOL QUE PUDO HUIR DEL PAIS DEL

COMUNISMO
Dpto. Nacional de Propaganda 1945 Ref. (49864)

46 p. (17 cm) Enc. rustica. Deslucido
2867 - ABC cultural
Prensa Espafiola. Madrid 1991 Ref. (2867)
NUmeros 1 a 15. (32 cm) Enc. simil piel dorados Abundantes fotogr.
4894 -~ ABC. alas puertas del afio 2000. Edicién especial Julio 1999.
Prensa Espafiola. Madrid 1999 Ref. (4894)
434 p. (34 cm) Rustica. Abundantes ilustr. bn y color.
31900 - ANTE EL MOVIMIENTO OBRERO DE EUSKADI
s.e. 1970 Ref. (31900)
141 p. (21 cm) Rustica. Con fotogr. en bn. Firma de ant. prop. Algunas hojas sueltas.
2175 .- Anuario espafiol y americano del gran mundo
Graficas Espejo. Madrid 1957-58 Ref. (2175)
801 + 27 p. (20 cm) Enc. piel con dorados. Algunas fotogr. bn Deslucido
4820 - Anuario espafiol y americano del gran Mundo. 1957-1958.
Gréficas Espejo. Madrid. 1958 Ref. (4820)
801 p. (20 cm) Enc. piel, dorados. fotogr.bn.anuncios.
9079 .- Aportaciones para un mundo en crisis. | Jornadas Universitarias de los Pirineos 1993
s.e. 0000 Ref. (9079)
Rustica.

22621 - BANCO CENTRAL. ESTUDIO ECONOMICO 1956. Boletin extraordinario de informacion de valores.

Banco Central. Madrid. 1957 Ref. (22621)
250 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.

22622 - BANCO CENTRAL. ESTUDIO ECONOMICO 1957. Boletin extraordinario de informacion de valores.

Banco Central. Madrid. 1958 Ref. (22622)

186 p. 4° mayor (27 cm) Rustica.

2720 - BLANCO Y NEGRO. (26 de mayo de 1962). En este nimero: La boda en color
Prensa Espafiola. Madrid 1962 Ref. (2720)

4° mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. colory bn.  N° 2612

9229 - Capitalismo espariol, de la autarquia a la estabilizacion : (1939-1959) / Joan Clavera... [et al.]
Madrid : EDICUSA, 1973 0000 Ref. (9229)

v. | ;18 cm Rustica.

29634 .- CE QUI SE PASSE EN ALLEMAGNE

Maison de la Bonne Presse. Paris. 1935 Ref. (29634)

213 p. (18 cm) Enc cartone lomo tela. Algunas fotografias bn.

14835 .- CHE GUEVARA.

Labor. Barcelona 1991 Ref. (14835)

253 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela. Col. Grandes personajes.

21443 .- COMILLAS. EXTRAORDINARIO DE LA HISPANIDAD.

Grijalmo. Bilbao. 1945 Ref. (21443)

40 p. (24 cm) Rustica. Fotogr. bn.

7600 - Constitucion espafiola. 20 afios de historia democratica.

El Mundo. Madrid 1999 Ref. (7600)

168 p. (30 cm) 21 fasciculos cosidos preparados para encuadernar. Carpeta carton editorial. Fotogr. bn.
9642 - Cronica de la guerra espafiola. No apta para irreconciliables. Tomo 2.

Codex. Buenos Aires. 1966 Ref. (9642)

488 p. 4° mayor (29 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado.

7601 - Cronica del afio 1986

Plaza Janés. Barcelona 1987 Ref. (7601)

128 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. bn.

2093 - Dez anos na pasta das financas. 27 de abril de 1928 - 27 de abril de 1938

Ed. SPN. Lisboa 1938 Ref. (2093)

140 p. (20 cm) Rustica.

10,00 €

30,00 €

12,00 €

8,00€

24,00 €

19,00 €

9,00 €

6,00 €

6,00 €

19,00 €

12,00 €

30,00 €

6,00 €

15,00 €

15,00 €

16,00 €

6,00 €

9,00€



9555 .- Doctrina e historia de la revolucidn nacional espafiola.
s.e. 1939
Ref. (9555)

78 p. (25 cm) Rustica. Deslucido.

13173 .- EL ESTADO DEL MUNDO. ANUARIO ECONOMICO Y GEOPOLITICO MUNDIAL 1999.

Akal. Madrid 1998 Ref. (13173)

587 p. (19 cm) Enc. cartoné.

9559 .- Elgeneral Sanjurjo. Su viday su gloria.

El Caballero audaz. Madrid. 1940 Ref. (9559)

281 p. (20 cm) Rustica.

QU- - EL I REICH Y HITLER. LAS SS

TIME LIFE FOLIO 2008 Ref. (-84132)

23,540 cm x 30,50 cm Tapa dura editorial ilustrada Muy Buen Estado
4236 -- El mundo catdlico y la carta colectiva del episcopado espafiol.
Rayfe. Burgos. 1938 Ref. (4236)

195 p. (23 cm) Rustica.

26155 - Epistolario germanico de Ferran Valls i Taberner, 1911-1942 / Manuel J. Peléez... [et al.]

Barcelona : [s.n.], 1997 1997 Ref. (26155)

125 p. (24 cm) Rustica.

9037 - Espafoles ante la sucesion / Pedro Altares... [et al.]

Madrid : Guadiana de Publicaciones, 1974 0000 Ref. (9037)

117 p.:il.; 24 cm Rustica.

16889 - EUROPA A LOS DIEZ ANOS DEL PLAN SCHUMAN.
Delegacion Nacional de Organizaciones del Movimiento. 1960 Ref. (16889)
137 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn. Deslucido. Algunos subrayados a color.
22620 - FICHE EXPRESS. ESPAGNE.

Centre National du Commerce Exterieur. Paris. 1963 Ref. (22620)

23 p. (26 cm) Rustica. Un mapa.

419 - FRANCOY EL REY (LOTE DE REVISTAS NOVIEMBRE 1975)
Varios. 1975 Ref. (419)

187 p. (33 cm) Buena encuadernacion en holandesa con el lomo en piel. Totalmente ilustrado bn y color.
7599 .- Fundacion BBV.

Fundacion BBV. Bilbao 1992 Ref. (7599)

56 p. (30 cm) Rustica. lustr. color.

27820 - GANDHI. VIDA'Y LUCHA DE UN HOMBRE DE PAZ.
Pronto. 0000 Ref. (27820)

5 fasciculos. (22 cm) Rustica. Fotografias bn y color.

9976 - Gréce. Greece. Griechenland.

Lib. Payot Lusanne. Paris. 1958
Ref. (9976)

143 p. Altura: 12 cm Enc. cartoné. llustr.

17813 - HA FALLECIDO... 1947

Graficas Modernas. Madrid. 1948 Ref. (17813)

274 p. (21 cm) Rustica. Desencuadernado

39505 - HOMENAJE NACIONAL AL PROTOMARTIR DE LA PATRIA (CALVO SOTELO)
s.e. Vigo 1938 Ref. (39505)

20 p. (15 cm) Folleto

48490 - IN NOME DEL DUCE. GALEAZZO CIANO NELLA SPAGNA VITTORIOSA. LUGLIO XVIL.

A cura del Ministero della Cultura Popolare. Roma 1939 Ref. (48490)

sin paginar. (31 cm) Enc. cartoné lomo tela. Abundantes fotografias bn en gran tamafio. Sello de ant. prop.

Falta en parte superior del lomo tela.

16230 - INDICADOR DE LA PRODUCCION FRANCESA. 1923.
L'Association Nationale D’expansion Economique. Paris. 1923 Ref. (16230)
533 p. (25 cm) Enc. tela.

16,00 €

6,00 €

16,00 €

12,00 €

30,00 €

16,00 €

12,00 €

12,00 €

6,00 €

50,00 €

9,00€

15,00 €

12,00 €

6,00 €

18,00 €

60,00 €

24,00€



16508 - INFORME DEL BANCO INTERNACIONAL DE RECONSTRUCCION Y FOMENTO. EL DESARROLLO
ECONOMICO DE ESPANA.
Oficina de Coordinacién y Programacién Econémica. Madrid. 1962 Ref. (16508)

567 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec. Documentacién Econdmica. N° 35. 6,00 €
9639 - Kwait, hechos y personajes.

Ministerio de Informacion. Safat. 0000 Ref. (9639)

164 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. color. 9,00 €

8032 - La Compafia de Jesus en su IV Centenario. 1540 - 1940.

Barcelona. 1940 Ref. (8032)

32 p. (17 cm) Folleto. 5,00 €
16212 - LA EUROPA DE LOS DOCE.

SOPEC. Madrid. 1983 Ref. (16212)

509 p. (23 cm) Rustica. 6,00 €
4264 - Laguerra civil espafiola. Exposicion itinerante.

Ministerio de Cultura. Direccién general de Bellas Artes, Archivos y Bibliotecas. 1980 Ref. (4264)

130 p. (30 cm) Rustica. fotogr. bn, color. Dibujos, carteles bn. color. 24,00 €

7413 - LA GUERRA EUROPEA (semanario) (2 TOMOS ENCUADERNADOS EN 1 VOLUMEN).
Barcelona. 1914 Ref. (7413)

2 TOMOS encuadernados en un volumen con 400 + 400 p. (33 cm) Enc. holandesa. Nervios. Profusamente 120,00 €
ilustrada fotogr. bn, mapas desplegables, etc. (600 grabados intercalados en el texto)

937 - Lareconstruccion de Gran Bretafia en la postguerra 42-43. Memorandum
s.e. 1943 Ref. (937)
96 p. (21 cm) Rustica. 6,00 €
8352 - La suerte del nifio en Rusia.
Valladolid. 1933 Ref. (8352)
16 p. (17 cm) Rustica. 12,00 €
4895 .- Leonardo.
El Pais. La Reppublica. The Independent. Le Monde. Madrid 1992 Ref. (4895)
224 p. (30 cm) Rustica. Abundantes ilustr. y color. 19,00 €
QU- - LOS MARTIRES DE MOTRIL. La Comunidad Martir. Siete agustinos recoletos y un sacerdote diocesano
Orden de Agustinos Recoletos/ Curia Provincial 1998 Ref. (-6912)
Rustica editorial ilustrada Buen Estado 8,00 €
1010 - Medio siglo de epopeya anticomunista
Ed. Fernando Ill el Santo 1983 Ref. (1010)
529 p. (20 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones bn y color. Col. Todo sobre la TFP 6,00 €
4942 .- Memoria afio 1952.
Asociacion de la Prensa. Barcelona. 1953 Ref. (4942)
209 p. (22 cm) Rustica. Algunas ilustr. 15,00 €

10091 - Nacionalsindicalismo para Juventudes campesinas. Texto elaborado por el seminario central de formacion
politica y editado por la seccion central de rurales.
Frente de Juventudes. 1948 Ref. (10091)

112 p. (22 cm) Rustica. llustr. 15,00 €

8709 - Pensamiento politico de Franco : antologia / prologo de Jose Solis Ruiz sistematizacion de textos y
preambulo de Agustin del Rio Cisneros. Tomo |
Madrid : Ediciones del Movimiento, 1975 0000 Ref. (8709)

V. | (LXXXV, [1] h.447 p.) 23 cm. Rustica. 12,00 €
39981 - Revista “APORTES”. Revista de Historia Contemporanea. NUMERO 15.

Aportes XIX 1990 Ref. (39981)

89 p. 25 cm. Rustica. 18,00 €

16906 .- SPEECH DELIVERED BY THE HEAD OF THE STATE AT THE OPENING OF THE SECOND LEGISLATIVE
SESSION OF THE SPANISH CORTES.
Publicaciones Espafiolas. Madrid. 1946 Ref. (16906)

98 p. (20 cm) Rustica. 6,00 €
5979 .- Tiempo de hoy. Diez afios. 1982 - 1992.

Tiempo. Madrid 1992 Ref. (5979)

482 p. 4° mayor (29 cm) Rustica. Fotogr. 16,00 €



31100 -~ UGT. XXX CONGRESO
Akal. Madrid 1976 Ref. (31100)

94 p. (18 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn. 5,00 €
4169 -- Un cacique para Espania.
Ed. SIE. Madrid. 1963
Ref. (4169)
66 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn Documentos politicos 1. 12,00 €

2346 .- Un pacte avec Hitler

Paris 1938 Ref. (2346)

356 p. (24 cm) Enc. holandesa. Nueva Paginas primeras y Gltimas tostadas. Falta portada 15,00 €
4815 - Wartime Tatoon. 1939-45. Full story and trail guide.

Countryside and Recreation Division. 0000 Ref. (4815)

22 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn.dibujos. 6,00 €

SALAYA, Guillén

8460 .- Historia del sindicalismo espafiol.
Nacional. Madrid 1941 Ref. (8460)

191 p. (22 cm) Rustica. 30,00 €

SALAZAR, Salvador.
19878 .- SECUESTRO AEREO.
Publicaciones Controladas. Madrid. 1973 Ref. (19878)
217 p. (19 cm) Rustica. Prof. ilustrado bn. Sello ant. prop. 5,00 €

SALCEDO RUIZ, Angel

54678 - BELGICA Y ESPANA. ARTICULOS PUBLICADOS EN EL “DIARIO DE BARCELONA” Y OTROS PERIODICOS
Gran Imprenta Catolica. Madrid 1916 Ref. (54678)

93 p. (23 cm.) Enc. rustica. Deslucido 12,00 €

SALMADOR, Victor

3141 - Don Juan de Borbén
Planeta. Barcelona 1976 Ref. (3141)
324 p. (25 cm) Enc. cartoné sobrec. Fotogr. bn. 19,00 €

SAN SEBASTIAN, Isabel y GURRUCHAGA, Carmen

9634 - El arboly las nueces. La relacion secreta entre ETA y PNV.
Temas de hoy. Madrid. 2000 Ref. (9634)

317 p. (22 cm) Rustica. Sello ant. prop. 12,00 €

SANCHEZ LOPEZ, Francisco
29444 .- EMIGRACION ESPANOLA A EUROPA por ---
Confederacion Espafiola de Cajas de Ahorros. Madrid. 1969 Ref. (29444)
523 p. (25 cm) Enc. holandesa con sobrec. Graficos color. 25,00 €

SANTA CRUZ, Manuel de

45478 - Apuntes y documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 1. ANO 1939.
s.e. 1979 Ref. (45478)

(20 cm) Rustica. 12,00 €
28608 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 10. ANO 1948.
s.e. 1981 Ref. (28608)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28609 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 10. ANO 1948.

s.e. 1981 Ref. (28609)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45484 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 10. ANO 1948.

s.e. 1981 Ref. (45484)

(20 cm) Rustica. 10,00 €



45485 - Apuntes y documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 11. ANO 1949.

s.e. 1981 Ref. (45485)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45486 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 12. ANO 1950.

s.e. 1981 Ref. (45486)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45487 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 13. ANO 1951.

s.e. 1981 Ref. (45487)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45479 - Apuntes y documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 3. ANO 1941.

s.e. 1979 Ref. (45479)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28590 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 4. ANO 1942.

s.e. 1979 Ref. (28590)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45477 - Apuntes y documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 4. ANO 1942.

s.e. 1979 Ref. (45477)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28592 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 5. ANO 1943.

s.e. 1980 Ref. (28592)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28593 .- Apuntes y documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 5. ANO 1943.

s.e. 1980 Ref. (28593)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45480 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 5. ANO 1943.

s.e. 1980 Ref. (45480)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28595 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 6. ANO 1944.

s.e. 1980 Ref. (28595)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28596 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 6. ANO 1944,

s.e. 1980 Ref. (28596)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45481 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 6. ANO 1944,

s.e. 1980 Ref. (45481)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28597 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 7. ANO 1945.

s.e. 1980 Ref. (28597)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28601 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 8. ANO 1946.

s.e. 1981 Ref. (28601)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28602 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 8. ANO 1946.

s.e. 1981 Ref. (28602)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28603 .- Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 8. ANO 1946.

s.e. 1981 Ref. (28603)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
45483 - Apuntes y documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 8. ANO 1946.

s.e. 1981 Ref. (45483)

(20 cm) Rustica. 10,00 €
28605 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 9. ANO 1947.

s.e. 1981 Ref. (28605)

(20 cm) Rustica. 10,00 €



28606 - Apuntesy documentos para la historia del tradicionalismo espafiol. TOMO 9. ANO 1947.
s.e. 1981 Ref. (28606)
(20 cm) Rustica. 10,00 €

SARFATTI, Margherita G.
8236 - DUX
Heraldo de Aragon. Libreria General. Zaragoza 1938 Ref. (8236)
255 p. (22 cm) Rustica. 30,00 €

SATRUSTEGUI, Joaquin
5473 - Qué es la monarquia.
La gaya ciencia. 1976 Ref. (5473)
80 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn. Bibliot. de Divulgacion Politica. 5,00 €

SCHMIDT, Paul
34519 - EUROPA ENTRE BASTIDORES. De Versalles a Nuremberg.
Destino. Barcelona. 1958 32 ed. Ref. (34519)
574 p. (25 cm) Enc. tela editorial. Algunas fotogr. bn. 15,00 €

SCHOLL, S. H. (Dir.)
47674 - HISTORIA DEL MOVIMIENTO OBRERO CRISTIANO bajo la direccion del Dr. ---.
Estela. Nova Terra. Barcelona 1964 Ref. (47674)
579 p. (22 cm) Enc. cartone sello ant. prop. 15,00 €

SCIACCA, Tony
40363 - LUCIANO: THE MAN WHO MODERNIZED THE AMERICAN MAFIA
Pinacle Books. New York 1975 Ref. (40363)
244 p. (17,5 cm) Enc. rustica. 48 fotografias en bn Sello de anterior propietario 16,00 €

SECO SERRANO, Carlos
1627 .- Alfonso Xlll y la crisis de la Restauracion
Rialp. Madrid 1979 Ref. (1627)
281 p. (20 cm) Rustica. 12,00 €
40198 - EPOCA CONTEMPORANEA
Ins. Gallach. Barcelona 1965 Ref. (40198)

494 p. (31 cm) Enc. tela decorada con relieves, lomo en piel. Abundantes ilustraciones en bn Sello de anterior 18,00 €
propietario Col. HISTORIA DE ESPANA. GRAN HISTORIA GENERAL DE LOS PUEBLOS HISPANOS
DIRIGIDA POR LUIS PERICOT GARCIA.

23217 .- HISTORIA DE ESPANA. GRAN HISTORIA GENERAL DE LOS PUEBLOS HISPANOS. TOMO VI. EPOCA
CONTEMPORANEA por D. ---
Gallach. Barcelona. 1962 Ref. (23217)

479 p. (31 cm) Enc. tela-piel editorial con gofrado y sobrecubierta. Fotogr. bny color. 39,00 €

SERVICIO INFORMATIVO ESPANOL

4634 .- Espafia en su prensa.
SIE. Madrid. 1968 Ref. (4634)

429 p. (21 cm) Rustica. fotogr. bn. 15,00 €

SEVILLA ANDRES, Diego
4153 - Historia politica de la zona roja
Rialp. Madrid 1963 22 ed. Ref. (4153)
537 p. (20 cm) Enc. cartoné simil tela. 19,00 €

SHIRER, William L.
4827 - Le Troisiéme Reich (DOS VOLUMENES) des origines a la chute par ---
Stock. 1960 Ref. (4827)
2 vols. de 796 y 727 p. (17 cm) Rustica. Algunos subrayados ant. prop. Le libre de poche. 24,00 €



SIERRA BUSTAMANTE, Ramon

38740 - EUZKADI. DE SABINO ARANA A JOSE ANTONIO AGUIRRE. NOTAS PARA LA HISTORIA DEL
NACIONALISMO VASCO.
Ed. Nacional. Madrid. 1941 Ref. (38740)

343 p. (22 cm) Enc. tela. Sello ant. prop. Algunos subradayos a rotulador en Gltimos capitulos. 35,00 €

SIERRA | FABRA, Jordi
4779 - Indira Gandhi. Toda una vida por la India.
Heres. Barcelona 1984 Ref. (4779)
61 p. (17 cm) Rustica. Col. Grandes Vidas. vol. 5. 6,00 €

Silva Mufioz, Federico

26285 - MEMORIAS POLITICAS. LAS MEMORIAS DEL “MINISTRO EFICACIA”, TESTIGO PRIVILEGIADO DE SU
EPOCA.
Barcelona : Planeta, 1993 1993 Ref. (26285)

461 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn. 12,00 €

SNOW, C.P.
1140 -- Nueve hombres del siglo XX
ALIANZA 1969 Ref. (1140)
8° (18 cm) Rustica. N° 195. 9,00 €

SOISSON, J.-P.
22392 .- LAVICTOIRE SUR L’HIVER. J.-P. Soisson Interrogue par Patrice DUHAMEL et Patrick POIVRE D’ARVOR.
Fayard. 1978 Ref. (22392)
160 p. (21 cm) Rustica. 6,00 €

SOLA, Victor Maria de y MARTEL, Carlos
4189 - Estelas Gloriosas de la Escuadra Azul.
Ed. Cerén. Cadiz 1937 Primera edicion . Ref. (4189)
228 p. (20 cm) Rustica. fotogr. bn. 24,00 €
4190 -~ Proa a Espafa. Il parte de “Estelas Gloriosas de la Escuadra Azul”
Ed. Cerén. Cadiz 1930 Primera edicion . Ref. (4190)
213 p. (20 cm) Rustica. fotogr. bn. 24,00 €

SOLJENITSYNE, Alexandre

39194 .- L’ARCHIPEL DU GOULAG 1918-1956 essai d’investigation litteraire. PREMIERE ET DEUXIEME PARTIES (2
VOLUMENES)
Du Seuil. Paris 1974 Ref. (39194)

2 vols. con 446+ 505 p. (23 cm) Enc. rustica Abundantes subrayados 20,00 €

SOTIROVITCH, D.M.
9660 - L’Europe aux encheres.
Imp. J. Téqui. Paris. 1952 Ref. (9660)
346 p. (19 cm) Rustica. Fotogr. bn. Dos mapas despl. Deslucido. Intonso. 16,00 €

SPOTO, Donald
22999 .- NOTORIOUS. LA VIDA DE INGRID BERGMAN.
T & B. Madrid. 2000 Primera edicion Ref. (22999)
430 p. (24 cm) Rustica. Fotografias bn fuera de texto 18,00 €

STEINERT, Marlis G
QU- .- LOS 236 DIAS DE DOENITZ
Ed. Luis de Caralt 1973 12 edicion Ref. (-6030)
Tapa dura editorial con dorados portada y lomo Buen Estado 21,00 €

STEPHENS, Philip
25937 - TONY BLAIR. LA FORJA DE UN LIDER. EL PRECIO DEL PODER.
Quarto. Folio. Barcelona. 2005 Ref. (25937)
319 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. 9,00 €



STITT, George. (Capitan Fragata de la Marina
QU- - LA BATALLA DEL MEDITERRANEO. (Segunda Guerra Mundial)
Editorial Juventud 1970 22 edicion Ref. (-51)
Tapa dura editorial Buen Estado

TAMAMES, Ramén
5472 - Qué es la planificacion democratica.
La gaya ciencia. 1976 Ref. (5472)
79 p. (17 cm) Rustica. Fotogr. bn. Bibliot. de Divulgacion Politica.

TEISSIER, Ernesto Julio
29496 - LA SUCESION a dos pasos de la incognita presidencial.
Diana. Mexico. 1981 Primera edicion Ref. (29496)
164 p. (21 cm) Rustica.

TEIXEIRA, Luiz
29795 .- PERFIL DE SALAZAR SU VIDA'Y SU TIEMPO. Prologo de W. Fernandez Florez.
s.e. 1950 Ref. (29795)
105 p. (20 cm) Rustica. Falto de portada. Deslucido. Anotaciones en cubierta posterior.

THEILHARD DE CHARDIN
3660 -- CARTAS DE VIAJE (1923-1939)
s.e. 0000 Ref. (3660)
231 p. Rustica. Sello ant. prop.

TOLAND, John

3874 - Los Ultimos cien dias
Circulo de lectores. Barcelona 1966 Ref. (3874)

765 p. (22 cm) Enc. cartoné simil tela. Fotogr. bn.

TORRES, Alfonso
38244 .- EL LOBBY JUDIO. Poder y mitos de los actuales hebreos espafioles.
La Esfera. Actualidad. Madrid 2002 Ref. (38244)
430 p. (24 cm) rustica solapas. Fotogr. bn.

TOYNBEE, Arnold
29023 - LA EUROPA DE HITLER (2 VOLUMENES)
AHR. Barcelona. 1955 Primera edicion . Ref. (29023)
2 vols. con 383+ 385 p. (22 cm) Enc. tela. Fotografias bn.

TRAVERSONI, Alfredo
4947 .- El mundo contemporaneo. (DOS VOLUMENES)
Cincel - Kapelusz. Madrid. 1981 Ref. (4947)
2 vols. de 80 y 103 p. (21 cm) Rustica.

TREWHITT, Henri L.
25938 .- MC NAMARA.
Dopesa. Barcelona. 1972 Ref. (25938)
324 p. (20 cm) Rustica.

TROTSKY, Leon.
21302 - HISTORIA DE LA REVOLUCION RUSA. FEBRERO 1917.
Zero. Bilbao. 1974 22ed. Ref. (21302)

445 p. (20 cm) Rustica. Deslucido: Manchas de oxido en cubierta e interior. Lomo roto. Col. Biblioteca
Promocion del Pueblo. Serie P. Num. 67.

46923 - LA REVOLUCION PERMANENTE
Cenit. Madrid. 1931 Primera edicion . Ref. (46923)
234 p. (19 cm) Rustica. Desludico.

18,00 €

500€

18,00 €

8,00€

15,00 €

24,00 €

30,00 €

30,00 €

9,00€

6,00 €

6,00 €

40,00 €



TUGENDHAT, Christopher
2176 .- Las empresas multinacionales
Acervo. Barcelona 1974 Ref. (2176)
313 p. (20 cm) Enc. cartoné con sobrec.

TUNON DE LARA, Manuel
4275 - LaEspafa del siglo XX. (3 VOLUMENES.)
Laia. Barcelona. 1974 Ref. (4275)
3 vols. de 281, 244 y 321 p. 8° (18 cm) Rustica.

UMBRAL, Francisco
26605 - MEMORIAS DE UN NINO DE DERECHAS
Destino. Barcelona. 1972 Primera edicion . Ref. (26605)
303 p. (19 cm) Enc. cartoné con sobrecubierta. Coleccion Ancora y Delfin.

Urbano, Pilar, 1940-
9031 - Espafa cambia la piel : Entrevistas politicas / Pilar Urbano
Madrid : Sedmay, 1976 0000 Ref. (9031)
377 p., [3] h.; 21 cm. Rustica.

URBIOLA, Fermin J.
27467 - LA SONRISA QUE CAUTIVO A ESPARNA.
Libros Libres. Madrid. 2008 Ref. (27467)

158 p. (24 cm) Enc. cartone. Profusamente ilustrado. Firma ant. prop. Numerosos subrayados.

URIBE VILLEGAS, Marcela
28166 - FERNANDO GOMEZ MARTINEZ PERIODISTA Y POLITICO
Senado de la Republica. Santa Fe de Bogota. 1995 Ref. (28166)
251 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn.

VANNI, Ettore.

3610 - YO, COMUNISTA EN RUSIA.
s.e. 0000 3?2ed. Ref. (3610)
Enc. tela.

VARA MARTIN, Julian

28645 .- UN EPISODIO EN LA HISTORIA DE ESPANA. LA LEALTAD DE LOS CATOLICOS AL PODER.

EDICEP. Valencia. 2004 Ref. (28645)
339 p. (24 cm) Rustica.

VAZQUEZ SANS, J.

53473 .- EN DEFENSA DE LA JUSTICIA. UN MOVIMIENTO CIVICO-PROFESIONAL 1925-1932

A. Ortega. Barcelona. 1932 Ref. (53473)
377 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.

VERDEJO, Tomas L.
3524 .- MAO HA MUERTO. Su vida a través de la anécdota.
Picazo. Barcelona 1976 Ref. (3524)
208 p. 8° (18 cm) Rustica.

Victos Sims (Ed.)
18512 .- CHURCHILL THE GREAT. THE BEST STORIES.
Daily Mirror. 1962 Ref. (18512)
112 p. (18 cm) Rustica. Fotogr. bn.

VILALLONGA, José Luis de

5231 - Elrey. Conversaciones con D. Juan Carlos | de Espafia.
Plaza & Janés. Barcelona. 1993 32 ed. Ref. (5231)
255 p. (22 cm) Enc. cartoné sobrec.

15,00 €

30,00 €

25,00 €

15,00 €

18,00 €

18,00 €

15,00 €

20,00€

18,00 €

9,00€

6,00 €

12,00 €



VILLANUEVA, Aurora
34039 - EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid. 1998 Ref. (34039)
575 p. (23 cm) Rustica. Coleccion: Luis Hernando de Larramendi 18,00 €
34040 - EL CARLISMO NAVARRO DURANTE EL PRIMER FRANQUISMO: 1937-1951.
Actas. Madrid. 1998 Ref. (34040)
575 p. (23 cm) Rustica. Coleccion: Luis Hernando de Larramendi 18,00 €

VIVERO, Augusto y VILLA, Antonio de la

29144 .- COMO CAE UN TRONO (LA REVOLUCION EN PORTUGAL) prologo de Rodrigo Soriano. Impresiones de
BENITO PEREZ GALDOS, TEOFILO BRAGA, GUERRA JUNQUEIRO, BERNARDINO MACHADO Y FRANCA
BORGES.

Renacimiento. Madrid. 1910 Ref. (29144)

309 p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela. 50,00 €

VON VEREITER, Karl.
21290 - YO NO CONOCI LA PAZ.
Petronio. Barcelona. 1975 Ref. (21290)
351 p. (21 cm) Enc. cartoné. 6,00 €

VOS, Pierre de
1797 - TSHOMBE
Circulo de amigos de la Historia. Ed. de Crémille. Genéve 1970 Ref. (1797)

243 p. 8° (18 cm) Enc. holandesa piel con dorados y marcapaginas. Laminas. bn. Col. Figuras singulares de 15,00 €
nuestro tiempo.

WELLES, Benjamin
2736 - SPAIN. THE GENTLE ANARCHY.
Frederick A. Praeger. New York 1965 Ref. (2736)
386 p. (24 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. 24,00 €

WHEELER-BENNETT, Jhon W.
4628 - Munich. Prologue to tragedy by ---.
Macmillan. London. 1966 Ref. (4628)
507 p. (22 cm) Rustica. mapas. dibujos. 19,00 €

WHITE, Ralphe et FISHER, Graham
18972 .- LAVIE PRIVEE D’ ELISABETH Il D’ ANGLETERRE
Raoul Solar. 1971 Ref. (18972)
315 p. (20 cm) Rustica. 6,00 €

WILLIAMS, Paul
30822 - EL GENERAL
Ediciones B. Barcelona. 1998 Ref. (30822)
353 p. (19 cm) Enc. cartoné. Con fotogr. en bn. En buen estado. 8,00 €

WILLKIE, Wendell L.
16325 - UN MUNDO.
Ayma. Barcelona. 1945 Ref. (16325)
240 p. (19 cm) Rustica. 12,00 €

WINDISCH-GRAETZ, L.
1841 .- Héroesy bribones
G.P. Barcelona 1969 Ref. (1841)
343 p. 8° (18 cm) Rustica. Col. Libro Documento N° 72. 9,00 €

XIFRA, Jordi
4291 - Constitucions, partits i autonomies (1808 - 1978) (La dinamica del constitucionalisme espanyol)
Bosch. Barcelona. 1981 Ref. (4291)
289 p. (22 cm) Rustica. 15,00 €



YARZA HINOJOSA, Ignacio
34087 - DIARIO DE CAMPANA DE UN SOLDADO CATALAN (1936-1939)
Actas. Madrid. 2005 Ref. (34087)
337 p. (23 cm) Rustica. Col. Luis Hernando de Larramendi.

YOUNG, Desmond
27011 - ROMMEL (3 VOLUMENES)
Circulo de Amigos de la Historia. Madrid. 1972 Ref. (27011)

3 vols. con 236+ 233+ 231 p. (18 cm) Enc. holandesa editorial simil piel en lomo. Profusamente ilustrado bn.

ZARAGOZA, Cristébal
3378 .- Generaciones. 1. Espafia estrena Constitucién. 2. Del Golpe (DOS VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona 1986y 1989 Ref. (3378)
2 vols. de 660 + 501 p. (21 cm) Rustica solapas

ZISCHKA, Anton
4956 - La guerra por el petréleo.
Ed. del Zodiaco. Barcelona. 0000 Ref. (4956)
397 p. (19 cm) Enc. tela. Fotogr. bn. Deslucido

ZOZAYA, Antonio
53164 -- Cronicas del Afio Dos

Ricardo Fe. Madrid 1903 Ref. (53164)
222 p. (17 cm) Enc. cartone, lomo en tela Sello de ant. prop.
- 54 -

10,00 €

18,00 €

24,00€

15,00 €

25,00 €



